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�
� ا
�و���
  ا
  

، !����ا!) 2016 أ���"�� !����ه ��ل ا���ق ا�����د�� �� ا����� ا���در �� ��� را�� 
��وق ا���� ا��و�� 
 ��
�%
� ا��-,+*
-0�! ا�����دي ا./، 2 01+�  ���٪ �� ا�;�� 3,5و ��+�.�� ا�;�� ا�٪ 3,2أن �456 ا��3

٪ !� !;D+��5 �� ���3,1 ��/,� ا��C�3 و/;�6 ��رھ�  !����ات ٪ @5? ا���ا�� ��3,6٪ و3,4ا�3�ا�+� ��1=" 
. و�� =�ر ا����وق ھIه ا��3ا��� /.� ا��-,+* =����6طG ا��3�ا
" ��;F ا/����� ا�����د ا�����3 2015س�� 

 Gاق ا���3+� و!�6ط�ا��� ظT5 ھ�N، �س+SQ �3ل ا���R اQR+�ة. و!03O ھIه ا�����N �� ا���M5 ا�L�3ا�� �Kس
 �ا�����د��ت ا
���Bة و"-e ذات  ا��� !���ض ���، �SV @0 !,��� =�* ا�3-�ط� ا
.-�ان ا
��0%��� ا��3

J�%@
1�ال، ا�1R ا�Iي �ّ� 01 ا
��8!ل اRوج رؤوس ا�Q "
، @5? [�ار ا�/-,�ض اS3�� �+QR!�� و!�ا
�D/ ،ا1" ا�����د����س+�س+�  ھ�1^ ا���Q" �;+�س�!�� ا�����د��. و@Sوة @5? ھIه ا��+� �_6
!����ات ذات 

  وط6+�+�. 
��ة�,� ��
��� ا����وق أن ���ا
"ا
!���ت ا�� ،  �D+�/ ���1ل F;�= �5? 1;��ى ا�.ّ� 01ا��3@ ���Nا�� 

/b� 01 �1 �أن ���ض !eb+� !�6طG ا���درات ا����+� ا���  )ا�L+3ا/+� و!.;0 ا���Nط �� ا���dع ا����ري وھ
!�Vرت =,�" ار!,�ع �+�3 ا��و�ر و!�6طG ا��3� �� ا��56ان ا�SV� ،�O��N @0 ا���� ا�;�65 ���ا�� 

ا����d وi�C اh/��ج ا����@� و!���N ��وط ا��3��" �� =�* ا���d@�ت (@5? س6+"  ا�س��3fرات �� �D1ل
Rوا ���dل، ا��f3ا�3/ا� �dN .(��= �d6!�  


�60/� ا9وروو=���;�6  ، "
/����� ا��3�ا��C �� ا����د��ت ا�SQ ��d�3ل س��� ا�01 ا��k��3 أن !��ا
/�+�D ا��eb+� ا�D�h=� �/-,�ض أس��ر ا����d وس+�س� ا�L+3ا/+� ا���س�+� /;6+� و!.;0 ا��Nوط  2017و 2016

+eb! �+6m �� ?ض إ��ا���d�3 ���/� 01 � !�ا�� ا�M5d ا�-�ر��. =+� أن ا����د ا���3+� وھ� b� 01 �1/) أن ��
=�* ا����=�ت ا��+5O+�، �س+q5! �3 ا���5��3 =���3� ا�01�O ا�Iي ��C "k+,� وھ� إ��Oل 1�روث @0 اRز�1 


� F;/ i�C ا�س��3fر وار!,�ع ا����d6 و!�6طG ا�/���+� ا�5O+� ا�����د��Qوا���ا@+�ت ا�����3 @��� و �
1"��5�ا.  
���2نو�� 

��وق ا���� ا��و�� أن ���eb ا���Nط ا�����ديا ����� ھIا ا��56 س65+� =�/-,�ض س�� ا�+�ن  ، ��
 ا�b�3!� 01 ا��56ان ا���@�ة SQل ا���i اRول 01 ا�;�� ا�.��+�. =+� أن !�ا�� اس��ر ا����d ا�M5d و���ر

�ازي���= �1� ا��@� ا����ي اq�= "6� 01 ���Ch  وا�.�ا�L ا���3+� ا��k��3ة SQل ا�;�� L�L�! �3�/b� 01 ا��3
��� ا����وق أن �� ،qذ� �ر ا�+�=�ن. و1���"، ا��56 ��ق ا��3� ا�����دي ��Iا آ!��ھdوا� sس�@5? ا��3ى ا��3

 0�I0 ا�+d+Nن ا���O;ع ا��3D1 t5�! ص ��اء��-��= qا�� 01 ظ�ھ�ة ا����م. وذ�L�1 "ON= روا�V!  
�Qأ�1 =-��ص �
�ص ��اء اس��3ار ازد��د ا�-��= qع ا����@� وذ��dا�� �أن ���ا� �k��303 ا�� ،

ا�,�x* 01 ا���رات، �س+�3 �� ا���dع ا����ري وا���d@�ت ا��d6!�3 =) و�d� q�Imع ا����@�ت ا�53�3+�. و�� 

� 1� ا!�Dه ا�����د ا��+�� /.� ھ+�5O ����ة !��م ا���3="، ����� أن ���@� ا���Nط ��Q ع ا�-��1ت�d� �

�ر �� dا ا��Iھ F�.� أن y��3رة إ�? أ/) 01 ا���hر ا�D!ك. وS�3ر =��س��fا�� =�س��6ال ا�س�L�1 "ON=
@ SV� ،�56ا ا�Iھ �� "_Nق ا���ص =,V" ا�ر!,�ع ا��3�ا
" �Q�5" و
S=� س�-��= qوذ� ���D/ �5O+0 ا��

��1 ا��+�+� وا��ا1+� إ���3 إ�? د@� ا�س��Sك. O.5+� ا��3��3ة 01 �6" ا�O+ت ا����S
hا  
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�

��0وق ا
0/� ا
�و !�0
���)                 "!�%�ت اx�3�6 ا�;���=)  

b�0ط�
 ا
 �0,  

2015 

  U' 2016� ��5$�"/���ات   U' 2016� أ����"/���ات 

2016 2017 2016  2017  

<
�%
 3,6 3,4 3,5 3,2 3,1 ا

�?�/��
 2,1 2,1 2,0 1,9 1,9 ا
.-�ان ا

�+O��1Rت ا��3.�ة ا���� 2,6 2,6 2,5 2,4 2,4 ا�

 ��d�1 1,6 1,5 1,6 1,7 1,7 اRورو

 0,3 1,0 -0,1 0,5 0,5 ا�+�=�ن

 4,7 4,3 4,6 4,1 4,0 ا
.-�ان ا
���Bة

 6,0 6,3 6,2 6,5 6,9 ا��+0

 7,5 7,5 7,5 7,5 7,3 ا����

 0,0 -3,5 0,0 -3,8 -3,8 ا��6از�"

 1,0 -1,0 0,8 -1,8 -3,7 روس+�

  )2016 أ���"و ��/,�ا���3ر: ا���ق ا�����د�� ا����3+� ����وق ا���� ا��و�� (
  

 F5��� �3+و���_��
�ر��� ، 2!&%�� اd�= ة�+QRأھ� ا��56ان ا�����3 �� ا��3ة ا �� ���d6ا� M;/ T3;!اتا 
٪ �� ��14,9="  2016٪ �� ��� �1رس ����6�15. و=��,�"، ار!,�T ھIه ا��;�6 �� ا�����ت ا��3.�ة ��456 

 ��d�1 �� ���d6ا/-,�ض /;�6 ا� "
3�ع ا�;�Oن ا��d+N+0. و�� ا���3="، !�اD1 ازد��د M6;= F=�;ا� ��Nا�
  ٪ �� ��� �+,�ي. 10,4٪ ��1=" 10,2اRورو ��456 

  ار!,�@�  2016ق ا���� ا��و�� �� ��� �1رس و���� 9,%�ر ا
�!اد ا9,�,����G3 ا���م و01 ��/6)، @�ف ا�
3�@�ت ا�3�اد، �س+�3 ا����d (9=ـ D1 ���m دة أس��ر��Lه ا�Iھ T53� و�� .�Q��6 15,1٪ =+0 ��� وآ! (٪

ا���G3 ا���م ٪). و=.;�ب ا�/�Lق ا�;��ي، سS6,5 "Dر!,�ع اQR+� �� أس��ر ا��,s وq�Im ا���3دن (�
C�,-/س��ر اK��  21,1=ـ ���dا� �
�Qاد و�3�@�ت ا�3D1 ���m 2 �3" أس��ر+� ،��Nا� Ç,/ لSQ ٪  

  ٪). 3,5-٪) و=�ر�� أ�"، ا�3�اد ا�_Iاx+� (13,8-٪) وا���3دن (31,2-(
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  ا9,�,��"6!ر أ,%�ر ا
�!اد 

���)=.;�ب ا�/�Lق ا�;��ي و(x�3�6 ا�;���=  

  
  

1;����ت  T��@ ،كSس��ر @�� ا�س��Rص ار!,�ع ا��رات ����6�1 �� أھ� ا��56ان ا�����3.  ا
�@*>و=-�d!
٪ =.;�ب ا�/�Lق ا�;��ي �� ��� 0,9و=��,�"، !�ا��T /;�6 ا��V-� �� ا�����ت ا��3.�ة إ�? 1;��ى 

�ص /�+�D ا/-,�ض أس��ر ا����d (��11="  �12016رس �-��= qوذ� F=�;ا� ��Nو�+�3 12,6-٪ �� ا� .(٪
٪ �� ا���N ا�;�=F. و�� ا���3="، @�ف Ç,/ �� ٪2,3 ا�V���= F5���2,2 "=��1 ��N-� اRس�س�، ��� =45 

Q ورو اس���اراRا ��d�1 �� س��رRل ��� �1رس ار!,�ع اS2016  =ـ �ي ��10,2=" !�ا��,+� ��� �� ٪
�ص إ�? !;�رع أس��ر ا�-��1ت (�-��= �+�C�٪) ��1=" 0,8٪) وا�3�اد ا�_Iاx+� (1,4ا��C�3. و!�Lى ھIه ا�

) ���dى 8,7-ا/-,�ض أس��ر ا���;1 �� �-Vق 0,3٪). و=���;�6 �5+�=�ن، ا/.��ت /;�6 ا���L/ب ا��;.= ٪
�ص ��اء ا���ا�� ا�53.�ظ  2016+,�ي ا�;��ي �� ��� ��-��= qوذ� F=�;ا� ��N��1=" اس���ار �� ا�

  ٪). R-12س��ر ا�3.�و��ت (
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 <*@�
  "6!ر �1.� ا
(���x�3ي و=���;�6 ا��  (=.;�ب ا�/�Lق ا�;�

  

 �+�
1��,�ت ا
0/���و@5? 
 2016أ���"  ��21ى ا���3@) ا�����3 =��ر�É  ا
.e0 ا
��EFي ا9ورو�2، ��ر ا
ا��53+�ت ا��h �+;+x@�دة ا��3��"  @5? ,�� ا�,��xة ا�3�ظا��x+;+� دون !_++� وا��5f3�3 �� /;6 )اh=��ء @5? /;6

1;��ى  �� qاع وذ���hو/;�6 !;�+" ا �+N1ة ا����x�,0 /;�6 ا�@ SV�0,0ا��. 0,40-٪ و0,25٪ و�٪ @5? ا��
����3ع، أÑ��.1 �m ا�q�6 ا�Lm�3ي اRورو=� أن اh��اءات ا������ ا�I-�3ة !.�F أداء �+�ا، =+� أ/) و@�M ھIا ا

���+0 �1.�� ا���T ا� ���O��eb! �;D�! ?+�ا!�� ا��3!��6 
M5 ا����د ا���d�3. وأ�Cف ا�Ñ��.3 أ/) ��6_� 
�+eb! �� �+���5� ور���V5+� ا�O+ت ا����S
hوع �� ا�N�1ت ا��O.5� .اءات ا��������hه اIھ  

��را
� e02 وbmن  ��6و و01 ��/6)،$
��ط� ا�Kا� �� �ن ا��+�م =���+bN= ي =�أ  �)/;��16ددIا� T��ا��x+;+�، �� ا�
�+) !�6طG ا�����د اf� �O��1R+� ا�3-�وف 01 ����. و��Dر ا��mI+� أن =�q ا���+�ط� ا�,+�را�� �� ��ر ��ى 

1 ��� �� �+QR�1 =+0 ا���3@) ا qدون !_++� وذ� �+;+xة ا���x�,ء @5? /;�6 ا���=hا �C�3�0,25رس ا� ٪
5�ن ا��@�ة إ�? !��Q ا�.Iر و٪0,50و
�ا� (x�V@+2 أن ا����� 01 أ�@5?  ا����2،  ���� �6" ا��+�م =���+�

  ا��,�. س6� س��ات 01 س+�س� /;M ا�,��xة ا��� !;�وي���ة  أ/�?إ�e ذ�q ا�LD�3 �� ��� د�;�63 وا�Iي 

��أ�1 =-��ص أھ� 
�ص  2016، ��� أ�,��G1 T5ا!�� ��� أ���" ا
.!ر�7ت ا
�و�-��= qض وذ��,-/�=
/�+�N/ �D إ���x+�ت أ�1Ö� �6+-1 �+O��1ل، �س+�3 !�6طG ا��3� ا�����دي �� ا��=� اRول 01 ا�;�� ا�.��+�. 

�د (+m6) ر� Ç/���� أ���" =����3ر/� 1� 1��? ا�SQ (٪ ��Nل 0,5و@5? ھIا اRس�س، @�ف ��G1 داو د�
٪ 1,9٪. و�� ا���3="، !�ا�� ��G1ا /�زداك و/+�Oي =ـ ��1 ��!,� س�ى =ـ  40ا�;�=F، �� �+0 أن �m ��G1ك 

  ٪ @5? ا���ا��.0,6و

 F5��� �3+و��
، ��� ا!;T3 �� ا�,��ة اQR+�ة =�ر!,�ع اRورو ��1=" ا��و�ر �+z2� 45= 2,!اق ا
��ف ا
�و
1,1447  ?��دو�ر �� /���� ��� �1رس وذ��D+�/ q ا�3-�وف  ��11,1383="  ���2016 أ���" دو�ر �� 1

  ا��d6!�3 =��6طG ا�����د ا�O��1R و=��áق ا�����د ا�����3 إ���3. 
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  أھ> ا
%�#ت ا059.�� 7�ف"6!ر أ,%�ر 
  )�����3ت ا���Nا�(
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 ا
��ف ا�����دي ا
!ط�0
2!ادر ا��%�ش ا
��0ط �� ��6ع ا
��B�0 8#ل اU'9� ا9و
Q? A ا
��0ط ا�����دي : 

 �0,2016 �K��1
  ?/��2 ا,���ار "�ھ!ره �� ��6ع ا
*�?�ت و�7�8 ا
  

٪ �� ا���م ا�;�=F وھ� �1 أدى إ�? ار!,�ع /;�6 ��12,3="  2015٪ �� س�� T_5=0,8 /;�6 ا��3� ا�����دي 
 456�� ���d62016٪ �6" س��. و=���;�6 �;�� ��15=" ٪ 15,41ا� �٪ ��2ره  N! ،i+�C+� ا������ات إ�? /3

 .��S,ع ا��dط ا�����دي دون ا@��6ر ا���N�5� M�!�35,+� =�* ا��.;0 ا�Q ?5@ qوذ�  

  

1( �K#$
��ي ا.
�� ا�
  وا
  

�1  ���=�ت=�* ا� 2016- 2015ا�3�س� ا�,S�� 01 ا��3��� أن ���ف  �=����k إ�? 3m i�C+�ت ا�d1Rر وھ

� =��Lرا@�ت ا��6Oى. و@5? ھIا اRس�س، ���D;! �k+" ا/-,�ض =ـ �Q �Cع 2,6أ�d�5� ���V3�5+�3 ا�� ٪

  ٪ �� ا���م ا�;�=F. ��18,6=" ار!,�ع =ـ  2016=���;�6 �;�� 

 F5��� �3+,�= ع�dر��D�R�3ةا�3 اf ،��ن !�ا���Lا� Tس� إ/��ج ز��  إ�? 1;��ى  3� �6;���= 2015 -2016
أ�1 =���;�6 ��5�ارص، ���  .ا�3�س� ا�;�=SQ Fلأ�i ط0  1340.��ل اس��x��f ��ره s��  "=��1أ�i ط0  150

  أ�i ط0 �� ا�3�س� ا��V��3.  400أ�i ط0 ��1="  380=45 اh/��ج 

�ن ���dر  5120+�ن ���dر إ�?  13,1و�� ا�N! ،"=��3+� ا������ات إ�? ا/����� إ/��ج ا�.6�ب ا�Iي ار!,� 01 +51
 �=�1.450=+0 1�س� وآ�Q. و[Td ا�3;���ت ا�L3رو@� �6  iر ��1=" أ���Oس�  1.189ھ�أ�i ھ��Oر �� ا�3

.F=�;ص  ا��!�6طGا  0���N2016 اRو�+0 01 س�� ، سD" إ/��ج ا�.M+5 ا��dزج SQل ا�!�=+� ا���3+�و=-�
  ا���3D3 أ�i ط0. و�� ا���3="، ار!,�T ا�3O+�ت  207,4) �+456 ٪2015 �� 1��? ��� �+,�ي ٪10 ��1=" 3,6(

٪ ��SQ sل 0,6٪ ��1=" 6,9أ�i ط0. أh �6;���= �1/��ج ا�5.�م ا�.�3اء، ��� ازداد =ـ  142,5٪ ��456 11,2=ـ 
  أ�i ط0.  �18,6+456  2015ا�0���N اRو�+0 01 س�� 

�ن د���ر LD�=215,3  "=��1 ��ره  2016و@5? 
�+� آ�Q، ا!;� ا�L+3ان ا�_IاSQ �xل ا��=� اRول 01 س�� +51
٪) /�+�D 42,8- ، !��6 ���5ا�� ا�53.�ظ ���5درات (512015+�ن د���ر SQل /,Ç ا�,��ة 01 س��  x�� 262,8* =ـ

�ن =ـ ��Lا� Tدرات ز��
�ن د���ر. و�� ا�T��@ ،"=��3 ا��اردات =�* ا���ا��  256,8٪ ��456 66ا/-,�ض +51
���  52,8٪). و@5? ھIا اRس�س، !�ھ�رت /;�6 ا��_d+� =ـ 2,9- (x�1 �d�/ F=�;ا�,��ة 01 ا���م ا� Ç,�= س��+�

  ٪. ����75,8ا�� إ�? 1;��ى 
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2( �B�0�
  ا
��0ط ا
  

 0àà12016 س��àà  +0اRو���ààN0� àا�) SààQل �àà�2010 س��à  100(أس�àس  ا���àà�/â �@��ààجا���àم � 3�àà�Gا� @�àف
٪ �à6" س��à. و��Làى ھIàا 0,1٪ �+�سÇ,�à= �à ا�,��àة 0à1 ا���àم ا�;à=��1 F=�à" ا/-,�àض =àـ 0,4ار!,�@� ط,+,�à� �àره 

�ر =�Rس�س إ�? ار!,�ع إ/��ج ا����@�ت ا�53�3+� (d2,8٪ ��1=" 1,5ا��) �à3D�3ج ا��à�/hا �à����/58,8٪) وا ٪
٪ �d�31,8@�ت، �س+�3 ا����@�ت ا�x�+3+O+� (٪). و�3" ار!,�ع إ/��ج ا����@�ت ا�53�3+� أ[M5 ا���1-42,5=" 
 "àà=��1-12,6) ط�,àà;,ج ا��àà�/د إ�ààازد� �àà1 ازي����àà= (٪540  ي�àà,+� ��àà� ?��àà1 �àà� 0ààط iàà2016أ�  "àà=��1  

�ر ( 304àà56ف وا�Làà-ء وا��àà�6اد ا��àà1 ت�@��àà
 q�Iààmو (��ààس "àà6� 0àà9آ�ف ط "àà=��1 ٪-4,8 ت�@��ààوا�� (٪
) �+x�=��Oوا� �+O+/�O+31,9ا� "à=��1 ٪-1,3 د�à5Dوا� Çà=S3وا� ä+à;ت ا���@��à
٪). و��à ا��à@ ،"à=��3ف إ/��àج 
و���ààت  .SààQ ٪2015ل /,Çàà ا�,��ààة 0àà1 س�àà�= ٪1,7 ��àà أن سDàà" ا/-,�àà= �ààCـ 0,8واR��àà�I !�ا���àà� �ààره 

�ظ� ��ره .��5 51�! �+xاI_28,2٪ ��1=" ار!,�ع =ـ 11ا����@�ت ا� Tàج ز��à�/ض إ�à,-/ا �àD+�/ q6" س�� وذ�� ٪
�ن. ��Lا�ا� �à��dج ا��à�/إ "
�ط �à,-/-4,2 "à=��1 ٪-5,7ض (�3m واà6ھ "àf1 "à1ا�� �à��@ ÇàO�� �à1 ا��àوھ (٪

  أس��ر ا�3.�و��ت وا�س��,�ذ ا�6d+�� ��6* ا�.��ل. 

 دون ا@��à6ر ا����@�ت ا�53�3+�
�درات  سT5D، 1� ا�-�رج ا����@� ��d�5ع �6د�ت ا���Dر���F5��� �3+�3 =�و
٪)، �س+�3 ا����@�ت ا�SQ ��;.!2016 )7,6 "=��1 ٪0,8 �+O+/�O+3ل ا��=� اRول 01 س��  ا�_Iاx+�ا����@�ت 

) �+x�=��O(10,9٪ ��1=" 18,9٪) وا����@�ت ا��3,��� (2,7٪ ��1=" 9,7وا� �à+x�+3+O51,3٪) وا����@�ت ا� ٪
 "=��1-23,6) ��I�Rد وا�5Dوا� Ç=S3وا� ä+;ت ا���@��
٪). و��à ا�à=��3"، 4,7" ٪ ��1=3,5٪) و=�ر�� أ�"، 


�درات ا����@�ت ا�_Iاx+� =ـ  TV,-/ن. 50,4ا���Lا� Tل ز��  ٪ /�+�D !�ا�� 1.�

!�ا���، س�اء  SQ2016ل ا��eSf أ��� اRو�? 01 س�� ��dع ا����d � 01 ��/��6، سT5D ا��63د�ت ا���Dر��و
  ٪) وھ� �1 أدى إ�? !�L+1 LD@ t5ان ا����d 43,1-٪) أو ا��اردات (38,5-@5? 1;��ى ا���درات (

. و@5? ھIا اRس�س، ار!,�d_! �6;/ T+� 2015٪ �+�س� =�,Ç ا�,��ة 01 س�� �S1-46,7+0 د���ر أو  410,2=ـ 
  ٪ =+0 ���ة وأ�Qى. 47,4٪ إ�? 43,9 ا��اردات =����درات 01

�ر ا�â� i+�V/��ج ا����@�، !�6طGا dا�� �ازي 1�T��@ �3m واردات ا�3�اد اRو�+� و/�i ا�����3، =���
3�ھ� SQل ا��=� اRول 01 س�� / F;��2016 )1,7 "=��1 ٪3,4 اد�٪ �� ا���م ا�;�=F)، �+�3 سT5D واردات 1

٪). و01 ��/6)، @�ف اس��Sك ا���O=�ء @��� و�1�سs ا�s_V �� ا���dع 8,9- ٪ ��1=" 9,3ا��L+�D ا/����� (
٪ SQل /,Ç ا�,��ة SQ ٪3 01ل ا�0���N اRو�+0 01 ا�;�� ��1=" ز��دة =ـ 0,8ا����@� ار!,�@� ط,+,� ��ره 

 .�+V��3ا�;�� ا�  

  

3( �K��1
   ا
  

�ا
" ا/-,�ض ا���G3ات ا���d�� �+;+xع ا�;+��� SQل ��� �1رس !2016 (�SQ ي !;�رعIا� �د  !�ا��و�
) M/��Rي ��1=" 36,2- ا�;+�ح ا�٪ �� ��� �1رس 7,6-٪ �� ��� �+,�ي و8,6-٪ =.;�ب ا�/�Lق ا�;�

)، �� �+0 ��6و أن ا/-,�ض @�د ا�6+��ت ا�;+��+� ا�53D+� �� @�ف =�* ا��-,+i =����3ر/� 1� =�ا�� 2015
��/,�). و01 �+,�ي و ي� ���٪ @5? ا���ا�� �45,5-٪ و44,1-��1="  2016٪ �� ��� �1رس 41,6-ا�;�� (
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٪ �� ��� 59,8- ٪ ��1=" 46,5��/��6، سT5D ا���3=+* ا�;+��+� =����53 اSQ �+6��Rل /,Ç ا���N !�ا��� =ـ 
  . 2015٪ �� ��� �1رس 12,8-�+,�ي و

1��ح "��/�ت، @��SQ2016 Tل ا��=� اRول 01 س�� و
آ�ف س�yx !�ا���  610=45 @�دھ�  0ا��I  اO��59 ا
�د ا�;+�ح 2015٪ =����3ر/� 1� 1;��اھ� SQل /,Ç ا�,��ة 01 س�� 24=ـ ��، !R�= ��6س�س �S/-,�ض ا�53.�ظ �

٪ ��1=" 91,1-اL+5�/R ()، �س+SQ ٪2015 �3ل ا��=� اRول 01 س�� 10,4- ٪ ��1=" 52,5- اRورو=++0 (
٪)، �+�3 @�ف ا/-,�ض @�د 10,3-٪ ��1=" 32,1- ٪) وا��d�h++0 (13,3-٪ ��1=" 57,3-٪) وا�3�Rن (18,1

  ٪). 24,7-٪ ��1=" 9,5-ا�;+�ح ذوي ا��D;+�ت ا�3_�ر=+� !-,+,� (
1�از، @�ف @�د  M/�� و����-�Z
�� اK��1
���ت ا.
٪ 10,3-٪ (��1=" 43,4=ـ  !�ا���SQل /,Ç ا�,��ة  ا

�ن و��ة. و�� �3" ھIا ا�/-,�ض ا���3طF ا�;+��+� ا��SQ2015 456+� (1,8  �+;+xل ا��=� اRول 01 س�� +51

� س�س� (�Qو��=� 59,8-و (٪- ) Ç+���-56,2�+�;�3وا� (٪ - ) Ç/��
  ا�.�1�3ت  -٪) و/�=" 48,5-

)-41,9 .(٪  
�� وا
T5، +�قھIا ا�; ��وK��1
2�~ ا�/�
 2016ا��=� اRول 01 س��  SQلا�/-,�ض  �2
%�-� ا059.�� ا

�ن د���ر 456��282 ��ا�� +51، C�,-/س�س اRا اI5? ھ@ T5D+2 س�ا�,��ة 51,7=ـ  � Ç,/ �1 �/01٪ =����3ر 
  . 2015س�� 

#�%
�2 ��K��1
2�~ ا�/�
  ا059.��  ت"6!ر ا
  2015 ,�0 8#ل

  (=�S3+0 ا��/�/+�) 
  

  
  

  ا
0/� ا
Z!ي )4
  

"Dààي س!��Z
�ي àà=��1" 11,9ا/-,�àà= �ààCـ  �àà1 ��àà� �àà�2016رس  
-�����1��Q ا
0/��� ا�àà;ق ا��Làà/ب ا��àà;.= ٪  
  .SQ ٪2015ل /,Ç ا�,��ة 01 س�� 18,8-

612

583

282

201420152016
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٪ SàQل ا��=à� à=��1 ٪15,9" ا/-,�àض =àـ 10,2وSQل ا��eSf أ��� اRو�? 01 ا�;��، !�ا�� @�د ا�à= 0����;3ـ 
�ط 51+�ن 1;���. و�� �3" ! 1,4، �+2 =45 ��ا�� 2015اRول 01 س�� àd-اء، ا��à;ا� �ّà� ?à5@ ،ط�àNا�� Gط�à6

) �+5Qط ا��و�+� (28,9-ا��ا�d-8,3-٪) وا� �à� س�àسR�= �à�ا�! "+Dà;! �à! (à/ي أ�àDا���" ا� �ز��! ��kو� .(٪
 �V+,رات ا���d1- ) و��=� 86,8-ا�.�1�3ت (٪- ) Ç+���-40,8Ç/�à! ر�àd1 ى�-٪) و=�ر�� أ�" @1 ?5;�


�ààd1 �ààر 
�ààd1 �àà� 0àà;.! "+Dàà;! �àà! �àà3+� ،(٪58,3) Ç��,ààر ا��àà;�3+� (+4,5-��ط�ààج (�Q410,6٪) و (٪
  /�+�D ا���Nط ا�F5��3 =��3;����0 ا�6+5++0. 

 

  "6!ر ا9,%�ر )5
  

�رd! ف�@  �'W?��0 9,%�راB #U��,ل كا�SàQ  ��àرس��à1 2016  �à�= ،ي��àNا� �à+_ب ا���à;.= ارا���àاس
٪. و��Làى ھIàا ا��à;3ر إ�6à� ?à) اس���àار أس��àر 0,3ا�/-,�ض ا�D;3" �� ��� �+,�ي Ç,/ 01 ا�,��àة و��àره 

) �+xاI_اد ا��0 =��-��ص إ�? ا/-,�àض أس��àر ا�Çà=S3 واR��à�I (0,1@��� ا��6�د، �س+�3 ا�3O1,2-٪) و� .(٪
  ٪ I�1 =�ا�� ا�;��. 4,4ا�3�اد =ـ و�� ا��ا��، ا/-,TV أس��ر ھIه 

�ر ��G1 اRس��ر �� ��� �1رس ، و2��1ب ا���Eق ا
01!يd! ى  2016اس�����à;1 ��3,3 ��àN5� qàوذ� ٪
 "=��1 �@�6! �/�f01 س�� 5,7ا� ��Nا� Ç,/ لSQ ٪2015 �1ت�à-ت ا��à,���! ات ا�����6�3 �/-,�ض�+eb�5� ��6! ،

I_اد ا��  اx+� وا���3���ت ا�����3، 01 ��� أ�Qى. 01 ��� وار!,�ع أس��ر ا�3
 Fà5��� �à3+ا9,�,��و� <*�@�
�2 Fà;�� ارا���àط�ة اسGà3وا� �à�ز�dاد ا��à3ر ا��à6�@ون ا�à= ر��àسRا Tà��@ �à�� ،

  وذ���N5� q ا�SQ ٪2016  .�@�6! 2��fل ��� �1رس 3/5,4�ھ� �� 1;��ى 
. SQ ٪2015ل /,Ç ا�,��ة 01 س��à 5,6٪ ��1=" 3,4 ا
�@*> ا
!,�6، =45 2016وSQل ا��=� اRول 01 س�� 

) �+xاI_اد ا���ص إ�? !�ا�� ��ة ار!,�ع أس��ر ا�3�-��= Gا ا���6طIد ھ��اد 7,6٪ ��1=" 1,3و��à3س+�3 ا�� ،(٪
  ٪). 8,2٪ ��1=" 1,4ا�_Iاx+� ا�.�ة (

 <*���@�
�ي "���6!ر ����1.� ا�ààà;ق ا��L/��ààà= ات�ààà+_ا��)
��� ���G35 ا���x�3ك)و=���;�6 ا�Sس��ر @�� ا�س��K� م  

���� وا
�����و�2ت   Iاa_
(ا��_+�ààات "��6!ر أ,��%�ر ا
���!اد ا
 �ààà+xاI_اد ا��ààà3ر ا���àààسR �ààà��x�3�6 ا�ààà;���=ي و��ààà;ق ا��L/��ààà=

  وا��N3و=�ت)

  

  

  
 

3,53,33,3

5,5
5,75,75,7

5,3
5,0

4,24,24,2
4,6

4,34,1

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

2016 2015

1,41,11,3

7,0

7,78,0
7,2

6,3

5,1

3,93,74,0
3,43,43,3

0,0

1,0

2,0

3,0

4,0

5,0

6,0

7,0

8,0

9,0

2016 2015
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�
��
  و&%�� ا
�UZز ا

� "�ھ!ر!�1
�� ا-T�U
  Q?2016 ,�0  ولا9ا
�2   8#ل ا

  
1( �
��
�� وإ�Bدة "�!�� ا
�UZز ا����

� ا!�1
  1ا
  

���@��3 ا�q�6 ا�Lm�3ي ا���/;� ��? ا�ن ��1ر=� !;��� @5? ا����3ت ر=� ا�;����. ا� ا����3+�، �.5+" ا�;+
و��f3" ا��ا�� وراء ھIا ا��Q+�ر �� أن ا���+�ط� اh��6ري ��� ا��;�=) @5? أس�س ا����3ت ا�����N. =+� أن 

�رة �� mI3أا���3ر=� ا�/�3V1 "+5.ة !,;+� )���ت ا���O� T!b! �1ت و01 ھ����ر ا�;+��� SQ 01ل  01 ا�5�3d!
 .�;/�� q�= �
�Qا����� و �� ��Lm�3ك ا��  ا������ت، @5? [�ار @��� ا��6

1-1.  ������

� ا!�1
  ا
  
�� ?Q 8#ل ا
���/�ت 2��1ب-��
 2016، !�ھ�رت SQل ا��=� اRول 01 س�� ?6%��ت ?!�A ا
$��ة و�U2ف ا

3�ع @53+�ت ا�;+�س� ا������ �ا�;+��� ا��+5O+� ا�3.D1 45= ،"�,��=ا!+�. وIا1" ا��3�ع ا��D1 �6 @5? أس�س;
، أي 512015+�ن د���ر �� /���� ��� د�;�S12016  "=��14.902  �63+0 د���ر �� 1��? ��� �1رس  5.309


�� ��L=407دة ��رھ�  "01 �6 s5;3ا���++�ي ا� �eR�= ر�dا ا��I0 د���ر. و�� ا!;� ھ+�S1 01 دات���� ا�3
 .���L-5� ري�Dا�.;�ب ا� "
��mت �� ��� ا�eR ا���س�� �Kوراوا���53 اR��6+� و��O;3ق ا������ وا�

�ر أ�fm ��ة. mI3ا���++�ي ا� �eRن ا�O� ،ا���اول   

 ���/0
1��,� ا
��ت ا-�Bو ������

� ا!�1
  (���1ت ���S3= �+1+0 ا��/�/+�)               "6!ر B!ا?� ا

 A�1�
  ا
 �U' A�!?

 �.��.,
2015  

 �U' A�!?
د�1�.� 
2015  

 �U' A�!?
?�رس 
2016  

��ات_�
  ا
  U' A�!? 5201� ?�رس
�.��., �U' A�!? 2015  

��ات_�
  ا
  U' A�!? 6201� ?�رس
  U' A�!? 2015� د�1�.�

 -158 241 -9.014 -8.856 -9.097  ا9وراق ا
0/��� وا
��F!T1ت �� ا
��اول 
 ����
���7 ا

Äدارة ا
����EFا  128 328 403 531 203- 

   ���L-5� ري�Dا�.;�ب ا� "
�� : (�1  275- 137- 944- 138 807- 
 -219 225 3.804 4.023 3.798  ���7 ا79!ل A-B ا
*�رج

�دات 01 ا���53    ��
��� ا�3 : (�1
�+6��R1.821 1.431 12.281 14.102 12.671  ا- 

 103 -211 -334 -437 -226  ���7 ا
%!ا?� ا89�ى
 =��-T�U

� ا!�1
 -402 583 -5.141 -4.739 -5.322  (أ) ا

 123 -737 4.332 4.209 4.946  ط�65ت ا���وض 
 -97 -222 15 112 334  ا�;�ق ا�3,����@53+�ت 

 -36 606 570 606 -  @53+�ت �V���1 ا���ف
 25 -25 0 -25 0  س�@� S+�;!24ت دا��â� �3xاع ��3ة 

 392 -234 392 0 234  س�@� 24دا�3x ���5ض ��3ة  !;�+Sت
1��,� ا
0/��� (ب) 
��ت ا-�B ع!�Z? =  5.514 4.902 5.309 612- 407 

��2�����1ت ا
�Zر������ 
= ا
�!����5!دات ������ ا

-.0!ك (أ+ب)   5 -29 168 163 192 

  
                                                 

1  .��� ا�6+�/�ت اh���x+� �1��1 =.;�ب ا����3ت ر=� ا�;�
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"f3! ا��� ���إ@�دة ��D ا��ا�� @53+�ت ����+� ا�;+��� ا��+å� ،�+5Oن  �� ودون ا@��6ر @53+�ت ا�;�ق ا�3,�
�ن د���ر ��14.790="  512016+�ن د���ر �� 1��? ��� �1رس  5.294ا��3��" ا���3م ��65�ك �� =45 +51  ��

�S1+0 د���ر. و�f3" ھIا ا�4563 اQR+� ا�.��+�ت ا��Ch+�  ��504رھ� ة =��Lدأي ، 2015/���� ��� د�;�63 
  . 2015ا�����3 �+�س� =3��? ��� د�;��D5� �63ز 


� ا "6!ر -أ!�1-
 ��
%!ا?� ا
aا"  
  

�ن  429أ�eا !�++��� @5? س+��� ا��6�ك ��ره  2016سTd5 ا���ا1" ا�Iا!+� �5;+��� SQل ا��=� اRول 01 س�� +51
�ص @�3ّ ��5 : �-��= �+�C�  د���ر. و�� /�TD ھIه ا�

�ن  775ا�eR ا���++�ي =ـ  -+01 �6"51 s5;3���7 د���ر، ا� ��ي ا�I ،ا
�!5!دات ?Q ا
%�-� ا059.
) �Qوآ �eSe 0+= ت�@��ن د���ر �� ا��=�  �V!-1.758ر =��,�" 01 !�ھ�ر ا�.�
" ا��Dري �L+3ان ا���3+51

�ط� @5? س�ق  1.643- ��1="  2016اRول 01 س�� _C s52 أ/) س+� ،(F=�;ا� �eSfن د���ر �� ا��+51
�ء ا�L�3ا�� ��65�ك إ�? @53+�ت ��اء ا��S3ت ��ى ا�q�6 ا�Lm�3ي وذ�q ي ا�Iا���ف وD5ل ا�SQ 01 �;D!

�دات 01 ا���53 اR��6+� �� !�ا��  905=4563 
�ف ��ره ���S1+0 د���ر. و!�Dر ا��hرة إ�? أن 1;��ى ا�3
��1 01 ا���ر��. �1112 ���دل 51+�ن د���ر، أي  5112.281+�ن د���ر �+SQ1.821  456ل ا��eSf �+� ا��رس =ـ �   

�ن د���ر، ا�s5;3 01 �6"  75ا�eR ا���++�ي =ـ  -+51�0�E*-
��1ب ا
�Zري 
!�7�K ، "+�.�� ��6 ا

� ا�R;�ط ا���+�ط+� ��5=� اQR+� 01 س���Q���6 وDان ا��وا��=� اRول 01 س��  2015 �1اQ+" ھ��1 =��

�ر وا��.��Sت 2016�Rان ا�، [+� أن !eb+� ذ�q @5? ا�;+��� ا�iّQ �� �+���3 =,�" ر
� /,��ت ھ��1 =��
 "

��د�F ا��3Vن ا����3@�. و!�Dر ا��hرة إ�? أن 1;��ى �� �
�Q1+� و��,��xة ���mت وG1س;�ت @3

SQ ظ�.51 "ON= �@�! �� ���L-5� ري�Dول 01 س�� ا�.;�ب ا�Rا �01  2016ل ا��= �+2 ار!,�ن  137�+51
��Sت  2016 51+�ن د���ر �� /���� ��� �1رس 944إ�?  2015د���ر �� 1��? ��� د�;�63 .��6 ��5! qوذ�

 �53���= �+;/���1 ا��O.5� 01 "ا�.;�ب ا�-�ص ��Sd/ا��، ا�ا�LD�3ة �� ���ي ��/,� و�1رس @5? ا��
 "�+6��Rا��و�� =ـ  51.002_+0 ��رھ�3 =63وا���5��3 ا q�6ن د���ر (��ض ا���ن أورو 51455,5++51(   

�ن أورو).  �S1183+0 د���ر (��ض ا�q�6 ا�����h �3��5+� =ـ  409و+51  
�ر�0 أ@Sه �xL+�.+و�� و�� !mI30 ا���51+0 ا��I�� ا���++�ي �eRل +� اSQ 01  س���
:وراق ا
0/��� ا�eR ا��

  . ا
��اولوا
��F!T1ت �� 
 (������
6%��ت ?!�A ا
$��ة 2�#��Q ا?) �
!�1
1��,� ا
A-B ���/0 ا
��ت ا-�Bو ��  آ�Öر ا
%!ا?� ا
aا"

A�1�

Q? á ,�0   ا�[
ا
�2  ا
2015  

 �0, Q?  2ا�
ا
�2  ا
2015  

 �0, Q? 2  ا9ول�
ا
2016  

��mت �� ا���اول (أ)O;3وراق ا������ وا�R295 648 104  ا 
 -���L-5�  677 317 75 (ب) ا�.;�ب ا��Dري

�دات 01 ا���53 اR��6+� (ج)��
��� ا�3  775 -690 -989- 

 56 86 73  آ�eر ا���ا1" ا�QRى ا����+� (د)

) �
!�1-
 �� -499 361 -136  ) = (أ)+(ب)+(ج)+(د)Z?1�!ع أ�Öر ا
%!ا?� ا
aا"
 504 -390 49  )2( *أ�e @53+�ت ا�;+�س� ا������


" ا�.;�ب ا��Dري ا���دي ��65�ك ��ى ا�q�6 ا�Lm�3ي (��3!_+�  = (
)1)+(2 (  87- 29- 5 

 *� .(���  ��F5 ا�D.��= �1R ا�h �53D@�دة ا��3��" دون ا@��6ر @53+�ت !��+� ا�;+��� ا��+O+�5 (ا�;�ق ا�3,�
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) �
!�1-
 ���Q�2أÖ� ا
%!ا?� ا
aا"�# 
���ا���(  

  

  

1��,�  -ب
��ت ا-�B0!ك.
2�Q ا ���  ا
0/��� وو&%�� ا
1!ق �
  

����ر ا���ا1" ا�Iا!+� �5;+d! ?إ� �k���=،  53+�ت ا�;+�س� ا������ =ـ@ �x�� �,!407ار  �0 د���ر =����3ر/� 1+�S1
 456+� F=�;ا� �eSfر��ع  5.309ا� �k,.1 "���! �+53@ ا�,��ة �+� ا��رس. ودون ا@��6ر ?���S1+0 د���ر �� 1

 4563= �;/���� �x�� �� TV,Q 01 @53+�ت ا�;�ق ا�3, �51+�ن د���ر وا�� 97ا�-q�65� ���L ا�Lm�3ي ا���  
، �åن ��D إ@�دة ا��3��" ا���3م 512016+�ن د���ر �� 1��? ا��=� اRول 01 س��  5115+�ن د���ر إ�?  112

�S1+0 د���ر �+�س�  51504+�ن د���ر، أي =��Lدة ��رھ�  �65�5.294�ك �� إط�ر @53+�ت ا�;+�س� ا������ �� =45 
 .F=�;ا� �eSf��=  

  
  
  
  
  
  
 

1500-
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0

500
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1500
�ث �)�  2016ا�ر�* ا&ول 2015ا�ر�* ا&/	ر 2015ا�ر�* ا

أ(ر ا&وراق ا��'د	� وا����و��ت 
� ا��داول أ(ر ا�$��ب ا���ري ��/ز	��

أ(ر �4
� ا��و�ودات �ن ا�"��� ا&���	�  �	
6وا�ل أ/رى �4

 �����وع 6وا�ل ا��	و
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 ��1��,� ا
�1K A-B ���/0ب ا
.0!كأÖ� ا
%!ا?� ا
aا"
��ت ا-�Bو  
  )d�1+�ت 1��? ا�,��ة =�S3+0 ا��/�/+�(

  
  

=�Rس�س @0 ط��F ط�65ت ا���وض ��3ة  2016و�� !�Q" ا�q�6 ا�Lm�3ي ا���/;� SQل ا��=� اRول 01 س�� 
�ن د���ر و1;��ى أ��? �;�وي  4.074أ��م. و!�او�T ا�4��63 ا�I�= �1��3ا ا�ON" =+0 �ّ� أد/? ��ره  7+51

�ن د���ر.  5.272+51  

,�� أداة  =�63درة ا�LD�3و!� اس��3Oل !�Q" ا�q�6 ا�Lm�3ي ��1) @0 ط��F @53+�ت �V���1 ا���ف =

�ن  627=4��63 ����1+� ��رھ�  5�2016;+�س� ا������. وو�� إ/�Dز Seث @53+�ت SQل ا��=� اRول 01 س�� +51
3�ع، ��م ا�q�6 ا�Lm�3ي  51570+�ن د���ر (�+,�ي) و 565د���ر (��/,�) وD3ن د���ر (�1رس). و�� ا��+51
�3D� (�1 �1رس  ��4.917ره  =�63درة ��� ?���ن د���ر �� 1+512016 .  

 ��kو�������

� ا!�1-
 �?!�
�� ا-��
ا�q�6 ا�Lm�3ي  !��D! ،"Qوز 2016أ/) SQل ا��=� اRول 01 س��  ا
 ��)"O�  لSQ 01 �6;�.3ك (ا��ط�65ت @�وض و�V���1 ا���ف و@53+�ت ا�;�ق ا�3,����) ���+�ت ا��6

3�ع ا���ا1" ا�Iا!+� �5;+��� وا���+�ط+�ت D1�6��ا����+�ن ھIا ا�س����ج وھ� ). و��mG ا��س�3ن ا�6+�/+�ن ا�3;�
N� �1 �+�C���� �� ا�;�ق. و�� ا��ا��، �åن ھIه ا�+;5� *x�� د�!�,��� SQل ا���i ا�m 01 �/�f" +� إ�? و�

  و!�V���1 �+53@ ���D ا���ف 01 �6" ا�q�6 ا�Lm�3ي.  ���ة !�ا�F د�� أ��ر 1�ظ,� ا��و����� وھ� 
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�ث 2015ا�ر�* ا�(��� 2015ا�ر�* ا&ول �)�2016ا�ر�* ا&ول 2015ا�ر�* ا&/	ر 2015ا�ر�* ا

د.م

ط���ت ا�"روض �'�	>� ا�4رف 6��	�ت ا��وق ا����و$�

���6 ��24<	=ت ا�'رض ��دة  ���6 ��24<	=ت ا@	داع ��دة  ا����وع
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� ?Q 8#ل اا
.e0 ا
��EFي  "�8#ت"6!ر !�1

 �0, Q? 2  ا9ول�
5��ت ا
.0!ك 8#ل ا�K2015و  

  (d�1+�ت ���S3= �+1+0 ا��/�/+�)

   ���/0

� �� ا
1!ق ا!�1
ا
$�I~ وا
%Q? EZ ا
 �0, Q? 2  ا9ول�
  82016#ل ا

  (d�1+�ت ���S3= �+1+0 ا��/�/+�)

  

  

  

  

0O3ا����+� :  و� �+;+xرات ا���dص ا��S-ا ا��.5+" اس�Iل ھSQ 01  
  ا�q�6 ا�Lm�3ي �� �O" ط�65ت @�وض � ���Dوز �� �ّ� ذا!) أ=�ا ���+�ت ا��6�ك.  !�Q"إن  -
�س+�5 �5;+�س� ا������ -�1إن ��x* ا�;+��� /��� =�Rس�س @0 @53+�ت �V���1 ا���ف ا�3;� -m �

���.  ا���+F =��ف ا�����"+;5�  
2�Q ا
.0!كو��N/ ��kط  ����ن  �47ل SQل ا��eSf اRول =ـ أن ا�S1��3ت �� !�ا��T �� ا��3 ا
1!ق �+51

 456�� F=�;ا� �eSfا� �ل  703د���ر =����3ر/� 1SQ ك��S1+0 د���ر. و�0O3 !,;+� !�ا�� ا��63د�ت �1 =+0 ا��6
 "Q�! �eق ا������ @5? إ�. و�� �t5 ھIا ا
.e0 ا
��EFيا�,��ة �+� ا��رس =,�x* ا�;+��� ا�Iي س�د �� ا�;

��� و=������ ��و��Cا�,�x* طM5 ا��6�ك ا�+;5� �C���3.  "O� �� ق�و!� إ/�Dز أ[M5 ا���ظ+,�ت �� ا�;
�ر !;�+Sت  S+�;!24ت ا��hاع ��3ة mI3ا� �eSfل ا�SQ اع��hت اS+�;! وزت�D! ،س�@�. و�� ا���3ل

���ر �� 51+�ن د 93ود���ر 51+�ن  59ن د���ر ��1=" ��S134 +51+0 د���ر و 107ا���ض ��456 @5? ا���ا�� 
 .F=�;ا� �eSfا�  

  
  
  
  
  
  
  

1000

2000

3000

4000

5000

6000

2016/01/012016/01/312016/03/012016/03/31

د.م

ط���ت ا�"روض 6��	�ت ا��وق ا����و$�

�'�	>� ا�4رف $��	�ت ا���وك

800-

600-

400-

200-

0

200

400

600

800
د.م

$��	�ت ا���وك-�د/=ت ا���ك ا��ر�زي



 

 16  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    

2�Q ا
.0!ك  ���  "6!ر ا
�%�?#ت �
) ���  =�S3+0 ا��/�/+�)d�1+�ت ر=� س�

2�Q ا
.0!ك   ���  "6!ر ا
�%�?#ت �
) �+1�  =�S3+0 ا��/�/+�)d�1+�ت �

  

  

  
  

  

  �O1 ا
$��Iة �� ا
1!ق ا
0/��� -ج
  

�=� /��m50  �dن ��5-,+* �� /;�6 ا�,��xة ا��x+;� =ـ �mأ ��� ?���ع  2015أس�س+�، ا�Iي !� إ��اره �� 1��5�
�,��xة ا��3�.� �+�م وا�� �� ا�;�ق ا������، �+2 !�ا��T ا@5? /;�6  ا/��Oس�ت ،٪4,25=�� إ�? 1;��ى 

 01 ���٪ �� ا��=� اRول 01 4,22إ�?  2015٪ �� ا��eSf اQR+� 01 س�� 4,44=.;�ب ا����3ت ر=� ا�;�
  . 2016س�� 

�قا �� x�� 0O1* ا�;+��� �� ا�;�ق ا������ ا�SQ "D;3ل ا��eSf �+� ا��رس ن�mو;5� �+dس�!�6ع ا 01 ��;�6 ا�
  . 2016٪ @5? ا���ا�� SQل أ��� ��/,� و�+,�ي و�1رس 4,20٪ و4,22٪ و14,25;�ر !��ز�� ��456 

�1 ���C+� ا�;+��� (را�� �ا�Q�!  q�6"" �1ة ���Dوز �+�� أد/�ه) أ/) �� m ا��س� ا�6+�/�و���k ا��.5+" ا�+
!�Lع إ�? ا����رب 1� /;�6 !;�+" ا��hاع. و@SQ ?5ف ا�Lm�3ي ���+�ت ا��6�ك، �åن /;�6 ا�,��xة �+�م وا�� 

+� ،q0ذ�  ��N! ق��ن"!���Nا" =��3? أن ���+�ت ا��6�ك 01 ا�;�ق ا�;O!  01 ?5@أ"Q�!  نå� ،يLm�3ا� q�6ا�
  1� ا�.� ا�D3� ?��Rل /;M ا�,��xة.  /;�6 ا�,��xة �+�م وا�� !���رب
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 ���/0
  "6!ر �O1 ا
1!ق ا
  (=ـ ٪)

   ��5��
6�� ا,!

� و"6!ر ا
10.� ا!�1
و&%�� ا
�Kم وا!�
  

  (=�S3+0 ا��/�/+�)

  

  

  
  

 F5��� �3+ا�د�8رو� ��5z�
 ����
٪ وذ��d� �5� ،3,5 ��� I�1 qأ @5+�� أي !_++� ���6? �� 1;��ى �2
10.� ا
 �+5��، أ
T.6 2016. و!�Dر ا��hرة إ�? أ/) �� ظ" !;�رع ا��SQ �-Vل ا��=� اRول 01 س�� 2014�

+) �6��  ). 2016٪ �� ��� �1رس 0,2ا��;�6 ا��/+� ا�.�+�+� ��b�+� ا�د�Qر 1

6-أ�1 =-��ص  ��5��
6�� ا,!
أ��م، ��5 !��ف أي !_++� ط�ال ا��eSf �+�  �3�7ة  .�ت ا
%�وضا
10.� ا

  ٪. 4,26ا��رس ���6? �� 1;��ى 
  


6-.�ت ا
%�وض 
��ة  ��5��
6�� ا,!
  أ��م (2ـ ٪) 7ا
O10 ا
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2�U"#2�/?و �
��
  ) "6!ر ?!ارد ا
�UZز ا
  

3�ه =����3ر/� 1�  SQ2016ل ا��=� اRول 01 س��  )Z?3�!ع ا
2 �/0�U$!?4 ا
!ا,  (ن@�ف / F;�� اG�6ط!
) F=�;ا�,��ة 01 ا���م ا� Ç,/0,4 "=��1 ٪1 ر�dا ا��Iھ ÇOو�� .(٪ �ا
��B�1ات ا�eR ا�L�3ا3/ �6;/ �@��� 01

�1�/�ت A-B  ���7) وا/-,�ض SQ ٪2015 01 "mل ا��=� اRول 01 س�� ٪1,4 ��1=" 2,4(  
#����د�
ا
�1�/�ت A-B ا
�و
�٪ �6" س��) و49,4٪ ��1=" +64,1-( ا
*�رج�
٪ ��1=" 2-=�ر�� أ�" (وإن  ���7 ا

+4,4SQ ٪ل  .(�+V��3ا�,��ة 01 ا�;�� ا� Ç,/  
  


�"6!ر ?!ارد  .2-1��
  ا
�UZز ا
  

 �+�
3�اردا�@5? ، ä�/ ��ص @0 ا/�����  2016=���ان ا��=� اRول 01 س��  )3ا
�T!�� ا
0/��� (ن /3�-��=
٪) وا��3� ا��3�اC� ����5 0,3-٪ ��1=" 0,1ا��hا@�ت �6) ا������ (٪) و0,2-٪ ��1=" 1,4+ا�+�وي ( ا����

) �=��O5,1٪ ��1=" 0,4ا�(٪.  �x�� ن ازد��دå� ،"�,��=اولو��
٪ SQل 1,8=ـ  ا9وراق ا
0/��� وا
��F!T1ت �� ا

�ى  ��I>ا�,��ة �+� ا��رس و!�@�  O-6
��  T,Q��xL� �3�!+� =,�" ا/-,�ض ا��hا@�ت ، ا
.0!كا��Dا�Bت "�å ا

  ٪). T.!-19,9+ "=��1 ٪37,3 ا�M5d �� ا�.;�=�ت ا��Dر�� ا������6 (
 ،�Qآ M/�� 01 و�� "m �3/ F;/ Gا01 !�6طL!Dى�ا�ا89 ��
��
٪ ��12,7=" ٪ 0,6( �ا�Bت �59 وا
0!ا"ç ا

'�Uدات  ��I>1� ا/-,�ض  )��2015 س��  �2�1K)1,8 "=��1 ٪2,5٪ت ا�د�8ر ا
*��7 ) و��2015 س�� 
  أ�" أھD;! �! �31 �+3+5) �� ا�;�� ا�V��3+�. وإن =�;F  ا��Dاع

  

���/0
�� ا
�U�ي 9ھ> ا
�T!��ت ا_�
 �S3=)+0 ا��/�/+�( ا
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20152016
�/� ا��ّ���ّ� ن ّO33ا� 
��� ا�3;�.��ت @5? ا�-�رج 
��� ا�3;�.��ت @5? ا��و�� 1;�@�ات �����Sد



 

 19  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    

2-2�
��
  . "6!ر ?/�2#ت ا
�UZز ا
  

�1�/�ت A-B ا
*�رج
� !� SQل ا��=� اRول 01 ا�;�� ا�.��+� !;D+" !�ھ�ر ��د ،S=��3تا��� �D1ل �
ا�Iي  ��� ا
�ن د���ر SQل /,Ç ا�,��ة 01 س��  511.074+�ن د���ر ��1=" ز��دة =ـ  1.075@�ف ا/-,��C ��ره +512015 .

!.�+" ا���ض ا����@� ا���3ر �� ي !� I (�SQو!�Dر ا��hرة إ�? أ/) ��SQ ��5=� اRول 01 ا���م ا�;�=F ا�
� ��� !;D+" أي @�ê6��� �+53 ا�3�ارد 51+�ر دو�ر أ�O��1، � 451 ���رب =63 2015اRس�اق ا���3+� �� ��� ��/,� 

  .  2016ا�-�ر�+� I�1 =�ا�� س�� 
 �U"#2�/?و �
��
  (أر��م /���� ا�,��ة =�S3+0 ا��/�/+�)                                                                                                                                            "6!ر ?!ارد ا
�UZز ا

A�1�
  ?�رس  ا
2016 *   

��ات 2ـ ٪ ?� �Bا إ'�رة ?_���ة_�
 ا
  2015 ?�رس

  2014د�1�.� 
  2016 ?�رس

  2015د�1�.� 
 0,4 0,9 62.595  4ن?Z�!ع ا
2 �/0�U$!?4 ا9و,  

 Z?3  62.134 1,0 0,4�!ع ا
2 �/0�U$!?4 ا
!ا,  ن   
�b ن      @
 Z?2  59.051 1,1 0,4�!ع ا
2 �/0�U$!?4 ا

 0,8 3,2 24.622  1ا
0/� ن          
            �/0
 0,1 -0,3 34.429 '.4 ا

 0,4 -1,3 3.083  2ن-3ن      
 14,0 -55,0 461   **3ن-4ن   

 -0,1 11,5 938 .19  أ8�ى?!ارد 
 Z?  82.533 3,2 0,3�!ع ا
�!ارد = ?Z�!ع ا
�/�2#ت 

�1�/�ت A-B ا
*�رج**�
 -1.075,0 1.074,0 603  ���7 ا
       ��1�  : �+6��Rدات 01 ا���53 ا���
��� ا�3**  1.821,0 1.512 12.281- 

 �� 1,6 1,9 81.930  ا
/�وض ا
�ا8-
 �
�1�/�ت A-B ا
�و�
 -282,0 528,0 14.153  **���7 ا

       ���L-ط��  �1) : ر��ع ا�� 255,0 45,0 7.488  **وا���ض ا�
             ** ���L-5� ري�D807 -13,0 944  ا�.;�ب ا� 

 2,4 1,4 67.777  ا
��B�1ات 
#����د 
 2,2 1,3 46.246  ���1 : ا���وض �����Sد 

 .���G1 ت�/�+= *  
�/�ت. **O3ه ا�I�� �6;���= �+/�/0 ا��+�S3= ا��_+�ات  

  
�دات 01 ا���53 اR��6+� ا��=� اRول 01 س�� ��1;��ى  2016و@5? ھIا اRس�س، أ�," 
��� ا�3 ��  

��1 @5? ا���ا��  51128+�ن د���ر و �14.102��1 01 ا���ر�� ��1="  51112+�ن د���ر أي �1 ���دل  12.281�
�2015 �� 1��? ��� د�;63 .  

�1�/�ت A-B ا
�و
� سD"و�
�ن د���ر ��1=" ز��دة  282ا/-,��C =ـ  �+� ا��رس SQ�eSfل ا� ���7 ا+51  
. و�� iQ ھIا ا���ا�� ا����� =��-��ص @0 ا�ر!,�ع 512015+�ن د���ر SQل /,Ç ا�,��ة 01 س��  528=ـ 

+) ���L-5� ري�Dا�.;�ب ا� "
�S1+0 د���ر) وا/-,�ض ���x إ��ا@�ت ا�G3س;�ت وا��Rاد ��  807ا���م �.�
�ك ا������6 (Oا�� Lm�1-393 ر�� �x�� 01 "m ن د���ر) =,�" ازد��د�ع ا�-�k,.1 �� ���L س��ات ا��6�ك 51+



 

 20  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    

�ان ا����+� �� ��� !�/Ç ��ى  512016+�ن د���ر) وا��;��6 ا��33��� ��5و�� �� ��� �+,�ي  255(+��=
�ن د���ر).  702
��وق ا���� ا��و�� (++51  

 ���L-ارات ر��ع ا��
Iا ��1=" !;���ات =� 512016+�ن د���ر I�1 =�ا�� س��  774و�� ��/M آT_5= ،�Q إ
1��M  644ا����ان ��رھ�  �+��
�ن د���ر  51467+�ن ��1="  130=ـ 51+�ن د���ر، أي =.�D ا���m=�ت +51  

�ن د���ر و 664و+51-197  .�+V��3ا�,��ة 01 ا�;�� ا� Ç,/ لSQ ا����ن د���ر @5? ا��+51  
 F5��� �3+�2و�
3�ھ� =����3ر/�  SQ T��@2016ل ا��=� اRول 01 س��  ��� ،
#����د ��B�1ات/ F;�� �@ر�;!

) F=�;ا�,��ة 01 ا���م ا� Ç,/ �12,4 "=��1 ٪1,4 �x�� رة إ�? أن ار!,�ع��hر ا�D!س��ط ��ى ٪). وhا �k,.1
 ��Lى إ�? إس��د ��وض �N3_�5 ا�!���ت �12016 =+0 ���ي �+,�ي و�1رس  51+�ن د���ر 1.153=ـ ا��6�ك 

�ال 01 ا�D+" ا��ا=�. Dا� i!ا��� tQا����ء ر "��3! ���  
01  ��� اس�,�دو=�ون ا@��6ر ا��3V/�ت وا�O,��ت، واس���دا h���x+�ت ��Lm�1 ا�3-�ط� وسD" ��وض ا�R-�ص 

�ن د���ر) 1� ���  R�= +)627س�س ��dع ا�-��1ت 012016 س��  ا��=� اRولSQل  ا���وض ���x ز��دة+51
3�ع ا���وض ا��33��� ���35++0. و�� ��/M آ�Q، ار!,� ���x ا���وض ا�3;��ة ���Kاد ��95رھ� D1 01 ٪  

3�ع ا���وض ا��33��� �����Sد. 30ي ��L� �1 @0 أ51+�ن د���ر،  337=ـ D1 01 ٪  
  



 

 21  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    

��
��
  ا
1!ق ا
�2
�Eا?Q ?  "�اW?  5'� "!��0اVF ار"$�ع Q? �F  �0إ�7ارات�E*
  ر��ع ا

<ZKو ��!��[
  ا
�%�?#ت �� ا
1!ق ا
  

  

  : =�3 ��5 012016 س��  ولاRا��=�  /�Nط ا�;�ق ا�SQ �+��3ل ا!;�

�/��ا�Çm 1;�ر !��@�ي �! ��G3 يIر!,�ع ��ره  ا��= �eSf؛  ٪7,5أ�," ا�  
�/+�3د" �� ا�;�ق =إ��اع 51,�ت إدراج Seث ���mت  ��" �m�� وھ� �
ا��x+;+� و���O+1" ��m!�ك ��6�ر

 Ñ.� �� "�V=ك ا����!�O+1" �m�� ق ا��5��6 ��5;�+�ة، @�35 وأن إدراج�5�ب" �� ا�;m و"�1ي "�V=ا���
�
 ؛ =3�ا��� Ç5D1 إدارة ا�6�ر


��وق !�ظ+i ��3@� 01  ا�t+Q�! y�1�+��3 ھ+�ê ا�;�ق  � 0��Oا��� i�� وق 1;�@�ة��
ا�s5�-3 و
�ظ+i 10@5? ا�/Sdق =4563 ��ره ! Fد���
�� رأس �1ل !��S1 �@�3�  4563= �+3+0 د���ر وأر=�� 

�ن د���ر.  ��180ا�m ��ره +51 
  

 

1 (��
  ا
1!ق ا9و
  

  

ا����ت إ
�ارات ر��ع ا�-���L !����6 @5? إ
�ارات ر��ع ا�-���L ا���=SQ �+k��5� �5ل ا��=� اRول 01 س�� 
�ن د���ر أو  764 �(51��1+�ن د���ر  1 ،774� ��D ��1ا�m ��ره 2016+�5 5198,7=�� ���LQ ر��ع "O� �� ٪


�ارات01 ا�4563 ا������ي ا�;��ي � k��5�38,7٪+�)، أي â1.   
�
  (=�S3+0 ا��/�/+�)                                                                                                                                                                                                         إ�7ارات ا
�و

A�1�
?Q ,�0 ول ا9ا
�2    ا
2015  

  2�
?Q ,�0  ا89��ا
2015  

  2�
?Q ,�0  ا9ولا
2016  

 �+k��5� �5=ا��� ���L-764 961 375 ر��ع ا� 

"�Rة ا�+�� ���L-10 12 82 ر��ع ا� 

  774  973  457  ا
�Z�!ع
  

�ق اRو�+�à6@ �à ط�àح 2016وSQل ا��=� اRول 01 س�� à;ا� �à� ت�à;سG3ا� "à6� 0à1 ةb6�3ال ا��1Rا Tk��� ،
�ى ا�SàQ "Dà;3ل ا��=à� ا0à1 �à+QR س��à �ھ�3 ااRوراق �35;�à;3ا� Çà,/ ?à5@ �6���! �1���2015 Tà_5= 2à+� ،

�ن د���ر �� ا�;�ق ا����@+� و 51188+�ن د���ر ���1  194+516  �à� �à+ا���� �à� ب�à��mان ا��à��= ر�à0 د��+�S1
  . 2015رأس �1ل ���m "ا�1��3" ا��+� =��;��"" ا���G3 @5+) أو�+� �� س�� 

  

                                                 
1;��ى 2016=���;�6 �;��  1 �� "�Rة ا�+�� ���L-ور��ع ا� �+k��5� �5=ا��� ���L-ارات ر��ع ا��
h ا�4563 ا������ي ���.! �! ،

�ن د���ر أو  511.800+�ن د���ر (���1  2.000+5180 .(�+k��5� �5=�� ���LQ ر��ع "O� �� ٪ 



 

 22  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    

 �?�%

-��1ھ�� ا �Uح أورا��ت 62�F��
  �S3=)+0 ا��/�/+�(                                            إ�7ارات ا

A�1�
?Q ,�0 ا9ول ا
�2    ا
2015  

  2�
?Q ,�0  ا89��ا
2015  

 �0, Q? 2  ا9ول�
ا
2016  

 6 93 0 س��ات رأس ا��3ل

 188 106 180 س��ات ا���0

  Z? 180  199  194�!ع ا9?!ال ا
�%.zة 
  

"D�3 سm  �=ا��Rولا  ��àق  012015 س�à;ا� �àê+ة ھ�+à�b! y�à1�à+��3ا� "à6� 0à1 �à+@وض ر���à� �àeSe ار�à
h 
�ن د���àر و�0à1 qà�= "à6� 01115  0àO3 ا�;�à���à� �à53� 4à563= ،ره  ���mت ��D�âر ا����3 و��ض �N1وطà+51

�ن د���ر 140ا����+� �+) إ�? �� أ��? �;�وي +511 .  
                                     ��
��
  ���ط ?W,�1ت ا
�!ظ�J ا
Z���B �� ا9وراق ا

A�1�
  2016?�رس   2015د�1�.�   2015?�رس   ا

 �� i+ظ� 126 125 124 ط�ر ا���Nط (=�����ة)@�د G1س;�ت ا��
�ل ا����+� (=�S3+0 ا��/�/+�)
R4.546 4.368 4.673 ا 

  4.000  3.884  4.182  ا����ات ا����@+� -
- �d5�-3ات ا����  546  484  491  و01 
�i اRس�� ا�

  
01 س��  ا��=� اRولو��ة �� 1��?  126 @�د G1س;�ت ا���ظ+i ا��3D@� �� اRوراق ا���3+� ا�����d =45و

2016،  ��6!���
 �� �+1��ظ+��N1 5�iك قو/Sdق ا����m=�ت ا��3� s5�-3ا� i01 ا���  
« AL HIKMA ». ـ و= �dس;�ت ا����G3ه ا�Iع ھ�3D3� �+ل ا�����
Rن د���ر أو  178ازدادت ا�+51

1� �1دود ��ره  512016+�ن د���ر �� /���� ��� �1رس  456��4.546  2015٪ =����3ر/� 1� 1��? س�� 4,1
�ر. 1,26mI3ا� �eSfل ا�SQ ٪  

  

2(  ��!��[
  ا
1!ق ا
  

�/��اÇm 1;�را !��@��� �I=I�1 (�Oب ط�ال ا��=� اRول 01 س�� ! ��G1 �6!س�� 2016ا ��G3واس��" ا� .
٪) SQ (5+D;! �! ٪-2,4 �eل ��� ��/,� �+��ف �1.? !��ز�+� �� ��� �+,�ي (7,2=�ر!,�ع ھ�م ��ره  2016

  �I =�ا�� ا�;��. ٪ 7,51٪) وھ� �D/ �1 @�) �1دود ��ره i/b�;2,5 ا�ر!,�ع �� ��� �1رس (+�
داء ا���G3ات ا���d@+� ����6�1، �+2 سT5D س��G1 ��6ات �1دودا 1��M;�= �6 !�او�T أو�m ،(6/�� 01ن 

٪ (ا��L+�Dات ا��L�3+� وا�3�اد ا��.+�)، �+T��@ �3 س�� ��G1ات ٪23,4 (�1�Qت �q5��;35) و6,6=+0 
ا�;+�رات). و����G1 F ا��6�ك، �/ 01�L+�D!) ٪  ،(�+ات12,1-٪ (!1b+��ت) و0,6-أ�Qى ا/-,��C !�اوح =+0 

  ٪. �111,1دودا 1���6 ��ره 
                                                 

1 C����= �1Rا F5����D�â� �+;/��ن د���ر) و"ا��m�N ا��و�+� ��D�âر  30إ�?  20ر ا����3" (01 +0 ا���3ر�0 01 �6" "ا��+51
�ن د���ر) وا���ض ا��N3وط ا���3ر q�= "6� 01 اhس�Oن  5120+�ن د���ر) و���D�â� "�6ر ا����3 ( 30إ�?  15ا����3" (01 +51

�ن د���ر). 60(+51 



 

 23  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    

  (=�S3+0 ا��/�/+�)                                                                                      "6!ر ZK> ا
�%�?#ت

A�1�
?Q ,�0 ا9ول ا
�2    ا
2015  

  2�
?Q ,�0  ا89��ا
2015  

?Q ,�0 ا
�2  ا9ول 
2016  


-�%�?#ت  �-�Z
�Z> ا
 608 1.158 798 ا

 �
 458 611 524 !;�+�ة ا�6�ر

  37  31 25 ا�;�ق ا�3�از��

  113  516 249 @53+�ت ا��;D+" وا�����.�ت
  

T��و!�ا �
اRول 01 س��  ا��=� =���ان 51+�ن د���ر 458 إ�? 1;��ى ا�S1��3ت ا�LD�3ة �� !;�+�ة ا�6�ر

�� ا��N3و=�ت  611(��1="  2016 �m��" ت @5? س��اتLm�! 2+� (F=�;ا� �eSfن د���ر �� ا��+51

٪ 01 ا�S1��3ت ا�LD�3ة @5? س��ات رأس ا��3ل. و/�+q�I� �D، =45 ا���3ل 20=��/Ç" ا��� اس��ebت =��ا=� 
  .2015ا�,��ة 01 س�� �S1+0 د���ر SQل /,�S18,6  Ç+0 ��1="  7,3ا�+��1 ���5اول 

                                                                                                          "6!ر ?W'�ات ا
.!ر�7

A�1�
  2016?�رس   2015د�1�.�   2015?�رس   ا

�/��اÇm =�����ط (أس�س  -! ��G11.000  م��31/12/1997 (  5.312,73  5.042,16  5.421,00  
  18.934  17.830  17.990  رس�53 ا�6�ر
� (=�S3+0 ا��/�/+�) -
-  �
  )*(22,1  20,9  21,0  إ����3 ا���!ä ا��5.3 (=ـ ٪) \رس�53 ا�6�ر

-  �xا�;�� إ�? ا��� i@�V1 15,02  13,88  16,31  ��1ل  
  78  78  77  @�د ا��m�Nت ا��3ر�� (=�����ة)  -
��� (=ـ ٪) -+;5� ����N46  53  44  ا��;�6 ا�  
  26,96  25,58  25,59  /;�6 ا�3;�ھ�3 اR��6+� (=ـ ٪) -
  .2015@5? أس�س إ����3 ا���!ä ا��5.3 �;�� * 

�ق =ـ ;5� �
�ن د���ر أي  �S16,2 456�� ٪18.934+0 د���ر أو  1.104و!�@T3 رس�53 ا�6�ر+01 5122,1 ٪

�� 2016إ����3 ا���!ä ا��5.3 �� 1��? ��� �1رس  �m��" �3+� ?ص إ��. و���د ھIا ا�ر!,�ع =��-�

�ن د���ر ��345ره  ��سI�53ه ا�ا��N3و=�ت =��/Ç" ذات أھ� رس�53 �� ا�6�ر
� وا��� @��T ازد��دا �+51، 
�31,3أي ;53+� �5Dا� �
  . 2016ق �� 1��? ��� �1رس ٪ 01 ار!,�ع رس�53 ا�6�ر

٪ 25,58(��1="  012016 س��  ولاRا��=�  1��? ٪ ��26,96إ�? 1;��ى  ا�3;�ھ�3 اR��6+� ار!,�T /;�6و
�ص  38س����5Q��� M �� !;�+�ة ا�6�ر
� ��ره 1� ��
"  ،)��2015 /���� س�� �-��= qن د���ر وذ��+51

SQ �5D;3ل ��� �1رس وا��� �T53 أس�س� �+�3 "ا��m�N ��اء ار!,�ع ا��,����ت @5? س��ات رأس ا��3ل ا�
  ا���/;+� �5;+�رات وا�-��1ت" !��6 �-�وج 
��و�� اس��3fر أ���m��" �3+� �3�+5! ،0++6 ا�3�اد ا��.+�". 

  
  
  
  



 

 24  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    


�!?� �6!را
  (=ـ ٪)�W'� "!��0اVF و?W'� ا
.0!ك 
 ا

  

8-

4-
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��G1 ا��6�ك Çmا��/�!



 

 25  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    

��  ا
���!�Bت ا
*�ر5
�� 8#ل  ا
%EZ ا
�Zري "$��>
��
��ت ا-�%
��ت 2�أس ا
��ل وا-�%
و"�ھ!ر ?�Eان ا

 �0, Q? 2  ا9ول�
  2016ا
  

  
 ��à0 سà1 ولRا �à=ل ا��SàQ ر�àdت ا�-�ر�+� ا���@���à ظà" ظ�àف ا����àدي [+�àxS1 �à  2016وا
T5 ا���3

� ا�����àدي. و��à ھIàا à3ر ا���à�,= �à;!وا �à3+5�hط�� وا�àا� �+�àا�� ?à5@ �à�1Rا �C��+�V! 2ر =��ھ�ر ا�
�ط ��;,� @�à� LD@ 0ره _V01 ا� ��L3� �+�ت ا�-�ر�@��ن د���àر أو  1.758ا�;+�ق، !��TC ا���3à+511,9 ٪

ا���à+53ت ا��à+��3. و@à5? و01 إ����3 ا���!ä ا��5.3 وا�Iي !Lا01 1� ا���ھ�ر ا�.�د �L+3ان ا��53+�ت =�أس ا��3ل 
�@�ت ��à35� م�àان ا��Là+3ا� �,àس�س، أسRا اI0ھà@  ره�à� LàD@1.779  ��à0 سà1 ولRا �à=ل ا��SàQ ر�àن د���à+51

�ى 2016�ààà;1 ف�ààà@ ،رات�àààdه ا��Iààà�� �ààà�6!4 . وààà56+� �àààC�,-/ا �ààà+6��Rا �ààà530 ا��ààà1 دات�ààà��
���ààà ا�3  
12.281  ��àà0 سàà1 ولRا �àà=ا�� ?��àà1 �àà� ر�ààن د���àà+512016  دل�àà�� �àà1 112أي  "àà=��1 �ààر���0àà1 �àà1 ا���  
�2015��1 �� /���� س��  51128+�ن د���ر و 14.102 .  

  (=�S3+0 ا��/�/+�)                  "6!ر أھ> K!ا�7 ?�Eان ا
���!�Bت 

A�1�
  ا
�2  ا9ول  *2015  2014  ا
2015  2016*  

 -1.758 -1.368 -7.602 -7.369 ) ا
���!�Bت ا
�Zر�� 1

        �-��
 -1,9 -1,6 -8,9 -9,1 2ـ ٪ ?Q إ5��
� ا
ç"�0 ا

- (0.Nا� i+��O! "6�) �5;1.943 -1.921 -9.865 -11.324  ا�- 

 -125 +233 +711 +2.448  ا�-��1ت  -

 +310 +320 +1.552 +1.507  وا��.��Sت ا��Dر���1اQ+" ا���ا1"  -

2��
��
��ت ا-�%
��ت 2�أس ا
��ل وا-�%
 -21 +2.805 +8.385 +8.964   وا
�%��#ت ) ا

 +5 +4 +340 +510  @53+�ت =�أس ا��3ل  -

-  (�k,.3ا����63ة و�� ا�) �+��3رات ا�-�رf319 +468 +2.171 +1.862  ا�س�+ 

 -345 +2.333 +5.874 +6.592  1 اس��3fرات أ�Qى -

���7 ا
%�م 
 -1.779 +1.437 +783 +1.595  ا

  * أر��م و��+�
1�ال ا���وض  1b= ��5��3ا��53+�ت ا���3+� ا� q�I= د��داتو ا��hا@�ت ��ى ا�q�6 ا�Lm�3ي�1�س�d وط���5 اR�" و وا���hا�Cتوا���3��ا�����ات و ا�3

  .اR�" وط���5 �و�1�سd ��+�ةا�QRى 
 
  
  
  
  
 
  



 

 26  2016 أ��������� ا
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��ت ا
�Zر��  1-�%
�Eان ا? (  
  

�ن  390٪ أو 28,5!,��� =ـ  @LD@0  2016أس,� L+1ان ا���3�@�ت ا��Dر�� SQل ا��=� اRول 01 س�� +51
٪ 01 إ����3 ا���!ä ا��5.3 511,9+�ن د���ر أي  1.758، �+456 2015د���ر =����3ر/� 1� Ç,/ ا�,��ة 01 س�� 

٪ �� ا���م ا�;�=F. و�mن L+1ان ا�-��1ت ا�Iي @�دة �Vx�� "D;� �1 �� أس,� 511,6+�ن د���ر و ��11.368=" 
�ن د���ر �6" س��). أ�1  233(��1=" + 2016ل ا��=� اRول 01 س�� 51+�ن د���ر LD@ 0@125 SQ ��ره +51

 F=�;ا���م ا� �� "D;3ى ا��=���;LD�5� �6 ا���Dري )=�ون !i+��O ا� ��� ،(0.N���Ç,/ ?5@ �6���! Ñ ا�3;�
�+2 اس�,�د =��-��ص L+1 LD@ i+,-! 01ان ا����d. و�+L+1 *x�� t-� �3ان 51+�ن د���ر  456+�1.943 

�S1310  0+�S1+0 د���ر) �+��ا�� إ�?  10-اQ+" ا���ا1" وا��.��Sت ا��Dر��، ��� ��� ا/-,��C ط,+,� (�1
  د���ر. 

  

�Eان ا
��Zري  .1-1�
 ا
  

45= Q�?z�
�Q وا�
، أي 2016اRول 01 س�� 51+�ن د���ر SQل ا��=�  2.466 ،ا
%EZ ا
��Zري، 2��1ب ا
Ç ا�3;��ى ا�D;3" �6" س��. و@��T ا��63د�ت، 01 ��/��6، !�ا��� @5? 1;��ى ا���درات !����6 /,

  ٪) وھ� �1 أدى إ�? ا/-,�ض /;�6 ا��_d+� 4,8-٪ و5,1٪ @5? ا���ا�� ��1=" +1,8-٪ و2,7- وا��اردات (
��� ����ا�� إ�?  0,6=ـ x�1 �d�/74 .٪  

�ا�Iي !�ا�� ?�Eان ا
i+,-!  LD@ ���6 اق ا��و�+� 01و�� ��/M آ0O1 ،�Q ھ6�ط أس��ر ا�3.�و��ت �� اRس
�ن د���ر =+�eSe 0 وآ�Q وھ� �1 أ!�ح !���* !�ھ�ر  51468+�ن د���ر إ�?  01878 +51 �Iاa_
�Eان ا�
ا�Iي ا

�ن.  215أس,� @LD@ 0 ��ره ��Lا� Tا�.�د ���درات ز� �ن د���ر !��6 ���5ا��+51  
  


���7 ا
��Zري Z? O1K��B!ت ا
  )ا��eSf اRول( �!اد"6!ر ا
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ا	ـــطـــــ��ــــــــ�  ا	
ــواد ا	ــ�ــذا��ــــ� ����
ا	
واد ا�و	�� و��ف ا	 ���ز�
ــواد ا	ـ ������ا	ــ
ــواد ا �



 

 27  2016 أ��������� ا
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  ٪ وار!,�ع ا��اردات 2,3@0 ا/-,�ض ا���درات =ـ  ا���Dر��ا��63د�ت  !iNO، ا9,%�ر ا
/�رة=.;�ب و
٪ @5? 0,4-٪ و6,4- ٪. و�� أدى ا/-,�ض اRس��ر @�� ا���ر�� =�;F أس�ع 01 اRس��ر @�� ا������ (4,9=ـ 

  ٪. �6دل ا���Dري =ـ إ�? !.;M;/ 0 ا��6 )ا���ا��

=����3ر/� 1�  ٪5=ـ ا
0��م ا
%�م ا��LD ا���Dري �� إط�ر  ,���! ،�;M ا���kم ،و���k !.5+" ا��63د�ت ا���Dر��
51+�رات د���ر وذ��D+�/ q ا/-,�ض ا���درات =�;F أس�ع D;! �! �14,4  01+5) �� ا���م ا�;�=�D�+� Fوز 

5? 1;��ى ٪ @5? ا���ا��). و6,1-٪ و24-ا��اردات (@<�/�
�� اN 0��م
، @��T ا��63د�ت ا���Dر�� SQل ا
٪ @5? ا���ا�� وھ� �1 أدى إ�? !�@� 8,5٪ و3/9,5�ا ���5درات وا��اردات =ـ  2016ا��=� اRول 01 س�� 

  51+�ر د���ر.  512+�ن د���ر �+456 ��ا=�  196,7ا�,�x* ا���Dري �� إط�ر ھIا ا���kم =ـ 
 O1K درات��
  )(=�S3+0 ا��/�/+�                                                                                                ��B�6ت ا�6��9"6!ر ا

  ا
ـ/�6ع

 ا
]#�Ö ا9ول
������
#��Q ا�2 ���/
��ات 2ـ٪  ا_�
 ا

2014 2015 2016 5201 
2014 

6201  
2015 

�+xاI_وا����@�ت ا� ��S,40,8 143,8 758,1 1279,7 524,9  ا�- 
 �+.Nت ا��� -38,5 -31,1 422,0 686,1 995,7  ا����d وز�

(!���N197,2 -37,6 429,1 217,6 348,8  ا���3�� وا�,;,�ط و 
5�د  Dوا� Ç=S3وا� ä+;3,5 -4,7 1.636,7 1.581,7 1.660,2  ا�� 

  �+x�=��Oوا� �+O+/�O+39,7 2,7 3.004,2 2.739,4 2.666,4  ا����@�ت ا� 
 8,9 6,6 765,5 702,7 659,2  ا����@�ت ا�53�3+� ا�QRى

 -Z?  6.855,2 7.207,2 7.015,6 5,1 2,7�!ع ا
��درات 

�ص ��dع ا�,S�� وا����@�ت ا�_IاSQ2016  �+xل ا��=� اRول 01 س��  ا
��درات�3" ا/-,�ض و�-��=  
�ن40,8-(��Lا� T61+��ت ز� t5��� س�سR�= ��6! (٪  إ�? 66=ـ �ن د���ر ��اء ا/-,�ض  257٪ ����ا��+51

�ن. T��@ �3m 61+��ت��Lل ا�� ٪ !R�= ��6س�س ���ا�� 61+��ت ا�3�اد�d�38,5ع ا����d ا/-,��C =ـ  1.�
٪ �+2 اس�,�دت 01 ازد��د ا�3O+�ت ا���3رة 12,9٪)، �+�3 ار!,�T 61+��ت ا��,s ا�-�م =ـ 73,1-ا��O3رة (

)+31,3 .(٪  
 2015!����6 �+�س� =���=� اRول 01 س�� �V T@,وا�,;,�ط و�d�! ��� ،(!���N1ع ا���3�� 63+��ت ��F5 =�+�3 �و

  /�+�D !;�رع و!+�ة إ/��ج ا�,;,�ط وSQ (!���N1ل ا���R اQR+�ة. 

�درات ا����@�ت ا�53�3+� 01 ��/��6 !;�ر@� (+ T��@ع 0,8٪ ��1=" +7,6و�d� ا/����� 61+��ت �D+�/ (٪

5�د (+Dوا� Ç=S3وا� ä+;4,7-٪ ��1=" 3,5ا�� �+x�=��Oوا� �+O+/�O+301 ا����@�ت ا� "m درات�
 �٪) و/3
+) �@��1 F;�= ى�QRا��. 8,9٪ و+9,7وا����@�ت ا�53�3+� ا�  ٪) @5? ا��

  
  
  
  
  
  
  



 

 28  2016 أ��������� ا
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  (=�S3+0 ا��/�/+�)                                          "6!ر ا
!اردات Z? O1K��B!ت ا
�!اد 

  ا
/�6ع

 ا
]#�Ö ا9ول
������
#��Q ا�2 ���/
��ات 2ـ٪  ا_�
 ا

2014 2015 2016 5201 
2014 

6201  
2015 

 ��I_2,9 -8,0 891,0 918,0 997,5  ا��- 
 ���d43,1 -16,5 889,9 1.564,3 1.873,8  ا�- 

 1,7 3,4 3.066,7 3.014,5 2.915,1  ا�3�اد اRو�+� و/�i ا�����3
L+�Dاد ا���1  2.087,9 1.901,7 2.078,7 8,9- 9,3 

13,1 -0,5 2.555,7 2.260,6 2.271,3  1�اد ا�س��Sك 
 -1,8 -4,8 9.482,0 9.659,1 10.145,5   ا
!اردات?Z�!ع 

  

1�اد ا�R�= "3� ��� ، ���dس�س ����N1ت 2016س�� ا��=� اRول SQ 01ل  ا
!اردات�+t-� �3 ا/-,�ض و  
ا�6d+��  �ز٪) و01 ا�_30,3- ٪) و01 ا��,s ا�-�م (t5��� ��6!-55,4 ا��اردات 01 ا�3�اد ا��O3رة (٪) 43,1-(
�ص /�+�D ا�/-,�ض ا�53.�ظ 55,6-(�-��= qاق ا��و�+�. ٪) وذ��  Rس��ر ا�3.�و��ت �� اRس

�ب =�Rس�س ���ا�� واردات 1�اد ا�.6 ٪ !2,9��6و=���;����N3� �6ت ا�3�اد ا�_IاT��@ ��� ،�+x ا/-,��C =ـ   
)-22,7 "f3! اد. 37٪) وا����3�@� 01 ا�3D3ه ا�I�� اردات�3�ع ا�D1 01 ٪  

�ر ٪) !��6 3,4٪ ��1=" +1,7أ�1 =-��ص ����N1ت ا�3�اد اRو�+� و/�i ا�T��@ ��� ،����3 !�6طGا (+�,�
  ا���Nط ا�����دي.

��6 =��-��ص �ر!,�ع ����N1ت 8,9-٪ ��1=" 9,3و�� ا���3="، ���ت واردات 1�اد ا��L+�D ا/����� (+! (٪
+) �+x�=��Oوا� �+O+/�O+3اد .٪)15ا���3ات ا��= ÇO�! أن �+�C�ا/����� ��+�+� @5? 1;��ى  روb� 01ن ھIه ا�

1�اد ا T5Dس ،�Qآ M/�� �3رات. و��fا =ـ ا�س��٪) /�+�D ار!,�ع ����N1ت 0,5-٪ (��1=" �13,1س��Sك /3
+) �
  ٪). 10,2٪) و1�اد ��dع ا��;+ä وا�Ç=S3 (+11,8ا�;+�رات ا�-�

  

�!�#ت ا
�Zر�� ?�Eان ا
*�?�ت .1-2 �
 و?�ا8�� ا
%!ا?� وا
  

�ن د���ر SQل ا��=�  51125+�ن د���ر �+2 أس,� @LD@ 0 ��ره  358!�ھ�را =ـ  L+1ان ا�-��1ت @�ف+51
٪ دون ا@��6ر 53,2-٪ (51,7. و���د ھIا ا�3;�ر إ�? ا/-,�ض ا���3=+* ا�;+��+� =�;�6 2016اRول 01 س�� 

�ن د���ر وذ��D+�/ q !�دي ا���3خ ا�3D�5� ��6! ��1Rت اh �282ف) ����ا�� إ�? �أ�e ا�+�6 51O!�3رھ�=+� ا�
٪ =����3ر/� 1� 24[+� ا��3+3+0 ا/-,��C =ـ  د. وT��@ ،��6/�� 01 و��2016و�� =�ا�� س��  SQ2015ل س�� 

�ص =��ا�� و��د اRورو=++Ç,/610  0 ا�,��ة 01 ا�;�� ا�;�=�� ��456 �-��= T3;!2 ا+� t-� آ�ف  

� ا�5+9,5-٪) و=�ر�� أ�" و��د ا�3_�ر=++0 (52,5-(�Q16,5-6++0 (٪) و .(٪  

1�از، ا/-,TV ا�6+��ت ا�53D+� =ـ  M/�� ول 01 س��  1,8٪ ��456 ��ا=� 43,4و��Rا �ان ا��=��ن و��ة =��+51
�ظ ( =����ازي 1�. و2016.51 "ON= "ان ا����٪) ����ا�� 20,5-!�ھ�ر ا���Nط ا�;+���، !�T�5 ا���3=+* =��

�ن د���ر SQل ا��=� اRول 01 س�� 326إ�? +2016 51 .  
 ّO3� ان ا�-��1تL+3� ا���5+�ي *x�,رة إ�? أن ا���hر ا�D!ري و�Dا�� LDا�� �+d_! 01 د�0 @�دة I�1 @��� ا���

-SQ ٪2006ل ا�,��ة xL�23,9=��1 ٪ "66,9+� وذ�q @5? ا��[� 01 !�ا�� /;SQ ���6ل ا�-�3س+� اQR+�ة (
�ط ا��d5;3  2016اRول 01 س�� =+� أن L+1ان ا�-��1ت �� =�أ �SQ "f3ل ا��=�  ).2010_V5� �+��C��1را إ



 

 29  2016 أ��������� ا
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 LD5? [�ار ا��@ S��@L+1 ?5ان ا���3�@�ت وذ�SQ 01 qل ا��LD ا�Iي �;5D) وا�Iي �;���M =�وره !3
  ا���Dري. 

  و�+L+1 *x�,= F5��� �3ان �1اQ+" ا���ا1" وا��.��Sت ا��Dر��، ��� @�ف ا/-,��C ط,+,� �+��ا�� إ�? 
�ن د���ر �6" س��. و!��د ھIه ا���+�D إ�? �S1320  : �5� �1+0 د���ر ��1="  310+51  

�ن د���ر !t5��� ��6 ا����@�ت  662٪ ��456 20ا/-,�ض ا��,��ت =���ان �1اQ+" رأس ا��3ل =�;�6  -+51
�ن د���ر وذ� 351٪ ����ا�� إ�? 39,2=���ان !.��Sت �1اQ+" ا�س��3fرات اR��6+� =ـ +51 �D+�/ س�سR�= q

 sس��دة =���ان ��ا�x ا����1 0
ا/-,�ض �1اQ+" اس��3fرات ا��m�Nت ا����d� �� �51ع ا����d. أ�1 ا��,��ت ا��3
�ن د���ر 294٪ ��456 32,2وط��" اR�"، ��� سT5D ار!,�@� =ـ +51 .  

ا�SQ "D;3ل  ٪ =����3ر/� 1� 1;��اھ�13,7ا������ت ا��5�.3 =���ان �1اQ+" ا�N_" =ـ  ا/-,�ض -
أ�1 ا��.��Sت /��ا، ��� !�Vرت =�Nة =���kف  .51+�ن د���ر ����772ا�� إ�?  2015ا��=� اRول 01 س�� 

�ن  568٪ دون ا@��6ر أ�e ا���ف) ��456 18,4- ٪ (15,6ا�����دي ا��ط�� [+� ا��xS3 �+2 !�ا��T =ـ +51
   د���ر. 

  

2��
��ت ا-�%
��ت 2�أس ا
��ل وا-�%
�Eان ا? (  ��
  
  

ا��=� SQل  51+�ن د���ر LD@ 0@ 21 ��ره L+1ان ا��53+�ت =�أس ا��3ل وا��53+�ت ا���3+� وا�����Sت أس,�
و!�Lى ھIه ا���+R�= �Dس�س إ�? . �� ا���م ا�;�=F 0 د���ر+�S1 2.805 =ـ ��x* ��1=" 2016اRول 01 س�� 

�ن د���ر x�� "=��1*  345!�ھ�ر L+1ان ا���وض وا����ا�Cت وا�����ات ا�QRى ا�Iي سLD@ "Dا ��ره +51
�ن د���ر �6" س�� وذ��D+�/ q [+�ب @53+�ت ا����ê6 ذات اRھO� �� �+3" ��وض �Qر�+�  2.333=ـ +51

ا�Iي ا!;� =���ê6 ��ض ر��@� �� ا�;�ق  012015 س��  �1�س�d وط���5 اR�"، @5? [�ار ا��=� اRول
1�ال =4563 ��ره Rان  1ا��و�+� ��ؤوس ا��دة =��
1�از، سT5D ا��,��ت ا��3 M/�� و�� .�O��151+�ر دو�ر أ

�ن د���ر إ�?  425!;��� أ
" ا���0 �1�سs وط��" اR�" ز��دة ھ��1 ���!,� =+0 ���ة وأ�Qى 01 +51  
�ن د���ر 1.053+4563 51= "Ç+;O!�/" �;/�,ا� q�6ل ��� ��/,� !� إس��ده 01 �6" ا�SQ ��6 ��;��� ��ض! ،

�ن أورو.  ��300ره +51  
�ن د���ر  51454+�ن د���ر �+456  149و01 ��/6)، !�ا�� ��L+1 *xان ا�س��3fرات اR��6+� =ـ +51

  ٪ ��456 7��6+� ا����63ة =ـ ، !��6 �/-,�ض د����ت ا�س��3fرات اSQ2016Rل ا��=� اRول 01 س�� 
382  �k,.3�3رات �� ا�f0 ا�س�@ SV� ،ن د���ر��ن د���ر (��1="  14إ�? 1;��ى  T!�ا��ا��� 51++51  
�ن د���ر �6" س��).  100+51  

  
  
  
  

 

   



 

 30  2016 أ��������� ا
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  ,!ق ا
��ف  ���ط,%� 7�ف ا
���0ر و "6!ر
 زد��داو?/��2 ا
�و�ر ا?9���T  ار"$�4B ا9ورو "�Zه ا
�!��1 ا�*$�ض ا
���0ر

 �ف��2
%�#ت ا059.�� ?/��2 ا
���0ر �� ,!ق ا
 ا
�%�?#ت
 
  

  
  ,%� 7�ف ا
���0ر   "6!ر أو� :

  
"Dك س�و��? 1��? ��� �1رس  2015س��  /����=����3ر/� 1�  ،س�� 
�ف ا�����ر �� ا�;�ق �1 =+0 ا��6

2016 ،C�,-/ورو ٪ ��1="3,3=ـ  �اRه ا��رھ� ا�3_�=�. و�� 0,8و=ـ  ا�+�=�/�ا�+�ن  إزاء٪ 4,9و=ـ  ا�D! ٪
  . !�Dه ا��و�ر ا�O��1R ٪0,7=ـ  ، ار!,�ا���3="

SQل ا��=� اRول 01 س��  ٪ ��1=" ا��و�ر ا4,2�O��1R=ـ  ار!,�@�و�� س�ق ا���ف ا��و�+�، @�ف اRورو 
2016 . 

 

 ��#%
  أ?���T/ د��0ر "!��1 وأورو / دو�ر  أورو?�1ر ا

  
  

ا�;�� =�,Ç ا�,��ة 01  و�+�س� 2016س�� SQل ا��=� اRول 01 و=.;�ب ا����3ت، @�ف س�� 
�ف ا�����ر 
�+V��3ا� �C�,-/ورو��1="  ٪2,7=ـ  اRو=ـ 4,8=ـ و ا �O��1Rه ا��و�ر ا�D! ٪7,6 2٪ إزاء ا�+�ن ا�+�=�/� و=ـ ٪

  ��1=" ا��رھ� ا�3_�=�. 
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 31  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    

 ��#%
  / د��0ر "!��1 دو�ر?�1ر ا

  
  

: ����Ö ف  ���ط "6!ر��
  ,!ق ا
  
1-  �&��
��ت �2-�%
  ا
  

 2016ا��=� اRول 01 س�� ٪ SQل 2,7=ـ ار!,�@�  ��D ا�S1��3ت ا���3او�� �� س�ق ا���ف =��.��C @�ف
�ر ازد��د ا��53+�ت =���S3ت اR��6+� ��1=" ا�����ر �� �+0  27.156 456+�dا ا��Iھ ÇOن د���ر. و���+51

 T��ت!�اS1��36+� �+�3 =+���.  ا���Rت اS3���=  
  

��&� ?�1ر ?%�?#ت
  (=�S3+0 ا��/�/+�)                                                                       ا
��ف �2

A�1�
ا
�2  ا9ول ?Q ,�0   ا
2015  

 �0, Q? 2  ا9ول�
ا
��ات  2016_�
  ا

���+= �3+� �+6��Rت اS3���= تS1��32.161-   13.839  16.000  ا�  

  S3���  10.452  13.317  2.865ت اR��6+�  ��1=" ا�����ر =S1��3ت ا�

  704  27.156  26.452  ا
�Z�!ع
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 32  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    

1 -1. 
  �%�?#ت �2
%�#ت ا059.�� ?/��2 ا
���0ر ا
  

T5D6+� ��1=" ا�����ر س��Rت اS3���= تS1��3ق ا���ف ا��ا��=� اRول SQ 01ل  =��.��C ا���3او�� �� س
�ن د���ر ٪13.317 ��456 27,4 /3�ا =�;�6 2016س�� +51.   

ا�.�D ا��53D ��53+�ت ا���ف 01  ٪49@5? ھIا اRس�س، ار!,�T ��� ھIه ا�S1��3ت إ�? 1;��ى و
 "=��1 �C�.��=39,5�+V��3ا�,��ة 01 ا�;�� ا� Ç,/ لSQ ٪.   

أ�1 ا�S1��3ت . ا���م ا�;�=F٪ �� 10,9=ـ  ر!,�@�=�� أن سD" ا ٪33,8=ـ  /-,�Q�! ����C" ا�q�6 ا�Lm�3ي او
3�ا =ـ / T��@ ��� ،ك�٪ 73,8٪ ��1=" 86,4٪ �����" ����� إ�? 1;��ى 49,1ا���3او�� �� ا�;�ق �1 =+0 ا��6

  . SQ2015ل ا��=� اRول 01 س�� 
  

��&� B�#ت أ05.�� ?/��2 ا
���0ر
  (=�S3+0 ا��/�/+�)                                        ?�1ر ?%�?#ت ا
��ف �2

A�1�
ا
�2  ا9ول ?Q ,�0   ا
2015 

 �0, Q? 2  ا9ول�
ا
��ات 2016_�
  ا

�;/�  925-   1.810  2.735  1� ا�q�6 ا�Lm�3ي ا��

  3.790  11.507  7.717  �+�3 =+0 ا��6�ك

  2.865  13.317  10.452  ا
�Z�!ع

  
  
1 -2. 
2��U0 2�%�?#ت ا ���� ��
%�#ت ا059.�  
  

 ���+= �3+� �+6��Rت اS3���= تS1��3ا� �D� 45=13.839 +51� SQ2016ل ا��eSf أ��� اRو�? 01 س�� ن د���ر 
  ٪. 13,5، أي =�/-,�ض ��ره 512015+�ن د���ر SQل /,Ç ا�,��ة 01 س��  ��116.000=" 

3�ع @53+�ت ا���ف =��.��C. وT5f1 ا��53+�ت ا��� أ/LDت 1� ٪ 51 و=T_5 ��� ھIه ا�S1��3تD1 01
 M/��R98,6ا��3اس5+0 ا .٪  

  
�U0�2 ���� ���2
%�#ت ا059. �&��
  (=�S3+0 ا��/�/+�)                                          ?�1ر ?%�?#ت ا
��ف �2

A�1�
ا
�2  ا9ول ?Q ,�0   ا
2015 

 �0, Q? 2  ا9ول�
ا
��ات 2016_�
  ا

  728-     191  919  �+�3 =+0 ا��6�ك
M/��Rا��3اس5+0 ا �1.433-   13.648  15.081  1  

  2.161-  13.839  16.000  ا
�Z�!ع

  
   



 

 33  2016 أ��������� ا
��ف ا�����دي                                    

  (=�S3+0 ا��/�/+� �1 @�ا إ��رة 1_���ة)                                                                     أھ> ا
�W'�ات ا�����د��

A�ّ1�
  ا
��ات 2ـ   ا
�2  ا9ول_�
 ٪ا

2014 2015 2016 5201 
2014 

6201 
2015 

 W?100  �0, ��2000( )1(  94,2 94,1 94,4 0,1- 0,4'� ا���Dج ا
��B�0 (أ,�س 
 1,5 2,8 102,7 101,2 98,4  �1) : ا����@�ت ا�53�3+�    

�Eان ا
��Zري �
       ا
3�ع ا���درات  -   D1  6.855,2 7.207,2 7.015,7 5,1 2,7- 
3�ع ا��اردات   -   D1  10.145,5 9.659,1 9.482,0 4,8- 1,8- 
   -  ���dع ا��d� ري =�ون�Dا�� LD424,6 -838,5 1.998,3 1.573,7 2.412.2  )2(ا�� 
   -  �53Dري ا��Dا�� LD14,4 -838,4 2.466,3 2.451,9 3.290,3   )2(ا�� 
  �/�d -0,6  ط�/� 7,0+ 74,0 74,6 67,6  ٪)/;�6 ا��_d+� ا�53D+� (=ـ -   

       ار"$�ع أ,%�ر ا�,�U#ك 
   -0,1 0,6 0,3  ٪)ا�/�Lق I�1 =�ا�� ا�;�� (=ـ -   
   3,4 5,6 4,5  ٪)=.;�ب ا����3ت ا�����N (=ـ -   

�K��1
       ا
�ل [+� ا�0+3+�3 (=�áف ا�R-�ص)  -   Q24,0 -18,8 610,3 803,2 988,8  د- 
 -43,4 -10,3 1.802,8 3.186,1 3.552,5  ا�6+��ت ا��á=) �+53Dف ا����ات) -   
)1 ( ��� ?��  m 01" س��.  �+,�يإ�? 1
  

  ا��_+�ات =�S3+0 ا��/�/+�.) 2(
  

 

 ���� ا
*�ر5
��
 (=�S3+0 ا��/�/+� �1 @�ا إ��رة 1_���ة)                                             )1(أھ> ا
�W'�ات ا
0/��� وا

A�ّ1�
  ا
��ات 2ـ ٪  ?�رس_�
 ا

  2015 ?�رس 2016 2015
  2014د�1�.� 

  6201 ?�رس
  2015د�1�.� 

�
��

-�UZز ا ���/0
       )2(أھ> ا
�T!��ت ا
 0,4  0,9 62.595 59.866 ) 4ا���� =3,��1) اRوس� (ن   
 0,4 1,0 62.134 59.380 ) 3ا���� =3,��1) ا��اس� (ن   

��� ا�3;�.��ت @5? ا�-�رج   )1.075,0 1.074,0 603 3.247   )3- 
    �+5Q1,6 1,9 81.930 75.565 ا���وض ا��ا 


��� ا�3;�.��ت @5? ا��و��   )282,0 528,0 14.153 12.483   )3- 
          : (�1- ���L-ط�� ر��ع ا�� 255,0 45,0 7.488 5.930   )3(وا���ض ا�

               - ���L-5� ري�D807,0 -13,0 944 602  ) 3(ا�.;�ب ا� 

 2,4 1,4 67.777 63.082 ا�3;�@�ات �����Sد    
��      )W?)2'�ات ا
���!�Bت ا
*�ر5

 -51,7 -4,7 282 583  ) 4(ا���3=+* ا�;+��+�   
 -15,6 4,3 568 674  ) 4(�1اQ+" ا�N_" ا������   
 �1�Q)4(   648 1.348 12,7 108,1 ا���0   

" ا���3�@�ت ا��Dر��   ��390 665 -1.758 -1.368   )4)(3(- 
 -3.216 1.871 -1.779 1.437   )4)(3(ا�.�
" ا���م �L+3ان ا���3�@�ت   

 ) =+�/�ت آ�Q ا�,��ة =���;â� �6���x+�ت ا������ و��1اI�1 �3m =�ا�� ا�;�� =���;1�6(
��35�@�ت ا�-�ر�+�.       �  

)2�;� �6;���= ���G1 2016 �) =+�/�ت . 
  )1(,%� ا
��ف (�2
���0ر) 

  ) ا��_+�ات =�S3+0 ا��/�/+�.3(
)4.F=�;ا�,��ة 01 ا���م ا� Ç,�� �6;���= ا��_+�ات ( 

 

A�ّ1�
  ا
��ات 2ـ ٪  ?�رس_�
 ا

  5201 ?�رس 2016 2015
  2014د�1�.� 

  6201 د�1�.�
  2015د�1�.� 

   1  �O��10,7 5,0- 2,0188 1,9600 دو�ر أ 
 -3,3 7,4 2,2953 2,1064 أورو  1   
 -4,9 -4,4 17,6075 16,2724 ��ن ��=�/�  1000   
 5,2 0,3 2,8401 2,2872 ��+) إس���+��  1   
 -0,8 5,0 2,0494 1,9637 دراھ� 1_�=+�  10   

 

  =+0 ا��6�ك �� /���� ا�,��ة. ��1ل أس��ر ا���ف �� ا�;�ق �1) 1(  


